MANUAL DEL CRITICO
CODIFICADOR

Encuesta Nacional de Salud y Envejecimiento
en México 2003






Presentacion

El Instituto Nacional de Estadistica, Geografia e Informatica (INEGI)
presenta, la Guia de Codificacion de la Encuesta Nacional de Salud
y Envejecimiento en México 2003 (ENASEM-2003).

La finalidad de este documento es servir de herramienta basica, para que
la informacién captada en el cuestionario ENASEM-2003 sea codificada
correctamente facilitar su procesamiento y publicacion.






Introduccion

Estéa guia de codificacién tiene como objetivo presentar y dar a conocer
los criterios que se deben tomar en cuenta para realizar correctamente la
asignacion de cddigos de la Encuesta Nacional de Salud y Envejecimiento
en México (ENASEM 2003).

La publicacion esta dirigida a quienes participan en la encuesta y
principalmente a los criticos codificadores, personal encargado del
analisis de la informacion y la asignacion de cédigos.

A través de esta guia se pretende dejar en claro cuales son los codigos
aceptables para cada una de las preguntas que conforman los cuestionarios
y en algunos casos que se requieren darles, especificaciones necesarias
pararealizar una buena codificacion.
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. INDICACIONES GENERALES PARA EL CRITICO-CODIFICADOR

La actividad de critica-codificacion comprende dos procesos basicos dentro de la étapa de tratamiento de la informacion,
previos ala captura: El primero de ellos es el de criticar y analizar la informacién captada por los entrevistadores, para
lo cual es necesario revisar ampliamente la informacion, verificando que no falten o vengan datos demas, que las
secuencias seguidas sean las correctas y que lo captado en cada una de las preguntas sea correcto y consistente.
En resumen con dicho proceso se busca que la informacion esté completa, sea légica y congruente, para posteriormente
asignar los cddigos en los campos de captura, es decir hacer la codificacion lo mas correctamente posible y poder
cumplir asi con el segundo proceso de la critica-codificacion.

Dada la importancia, que reviste el trabajo de critica-codificacién es necesario que las personas que ocupen este
cargo, conozcan ampliamente la estructura, funcionamiento y objetivos de la encuesta, ademas de ser responsables,

tener capacidad de andlisis y critica, ser organizados.

Las funciones del critico-codificador consisten en revisar, validar y codificar la informacién, para esto recomendamos
tener presente siempre las siguientes reglas generales.

Critica

- Revisar que el material que se le entregue este completo, cotejando el resultado de la entrevista con la cantidad y
tipo de cuestionarios que se le entregan.

- Silaclave de resultados de la entrevista no coincide con las entrevistas y tipo de cuestionarios levantados corregir
dicha clave en la forma de control (Determine correctamente si se trata de entrevista Unica o entrevista a pareja).

- Antes de analizar los cuestionarios verifique si en la seccion de observaciones existe alguna nota que le ayude a
complementar la informacién aceptada.

- Sial analizar lainformacion le surgen dudas consulte al supervisar de critica para realizar la conciliacion.

- Cuando encuentre errores, relacione el resto de la informacién para determinar si se puede corregir, si se corrige un
error nunca borre la informacion original analice y haga la correccion.

- Almomento de verificar la congruencia de cada una de las secciones debe relacionar la informacion.

- Sila persona fue seleccionada para medidas antropométricas debe tener informacién en la seccién "L", tanto ella
COMO Ssu conyuge.

Validacion
Para validar la informacién es requisito indispensable haberla terminado de criticar y revisar, se debio de haber corregido
todos los errores detectados, para esto es necesario palomear, con pluma roja la respuesta dada como buena en cada

una de la preguntas.

Invalide todas la respuestas incorrectas con pluma roja, cruzando dos lineas en la respuesta.



Codificacién

La codificacién es la asignacion de claves alfanuméricas a la informacion captada conforme los criterios de la encuesta.
Como el cuestionario ENASEM involucra pregunta de diferente tipo como son precodificadas, de codificacién directa,
de opcion multiple, etcétera se debe de fijar como se procedera en cada caso.

Para las preguntas precodificadas no se tendra que volver a remarcar el dato captado por el entrevistador aqui s6lo
con que se valide sera necesario.

- Alahorade codificar afios, cantidades o fechas haga las operaciones que sean necesarias y codifique correctamente
en los espacios asignados para ello.

- Coadifique las respuestas precisamente validadas.

- Lacodificacion se debe hacer utilizando pluma de color rojo.

- Escriba ndmeros siempre claros y legibles, para evitar que en la etapa de captura se confundan y se asignen
claves erroneas.

EL CRITICO CODIFICADOR TIENE LA RESPONSABILIDAD DE INVALIDAR TODOS LOS CODIGOS CORRESPONDIENTES A CONTROL DE

ENTREVISTA, CON DOS LINEAS DIAGONALES PARA EVITAR QUE SEAN CAPTURADOS YA QUE ESTO DESFASARIA LA CAPTURA.

1. INDICACIONES ESPECIFICAS PARA EL CRITICO CODIFICADOR

A.PORTADA

-Rubros de Identificacién

El entrevistador tiene la obligacién de transcribir de la hoja muestra los rubros de identificacion: Namero de control,
No. de vivienda seleccionada, clave Unica hogar 2001, actualiza hogar y resultado de la entrevista (que obtendra del
reverso de la hoja muestra). El critico codificador debe verificar que no esté omitido algun rubro, que los nimeros y
letras sean legibles y se hayan transcrito correctamente ya que se capturan.

NOMBREY CLAVE DEL ENTREVISTADOR, SUPERVISOR Y CODIFICADOR

El critico codificador debe verificar que el nombre esté escrito con letra clara y legible y la clave a un digito.

Jefede Area=1

Supervisor =2

Codificador = 3 y 4 (Si s6lo hay un critico el cédigo 4 se le asignaré al entrevistador)
Entrevistador=5a9

COORDENADAS
Verifique que la latitud venga a 6 digitos y longitud a 7 anteponiendo ceros donde sea necesario. Indagar la latitud y la
longitud de su estado y establezca sus propios limites.



INDIQUE SIEL LUGAR DE LAENTREVISTAES EL MISMO DOMICILIO DE ENASEM 2001.
Con este apartado nos daremos cuenta si la persona seleccionada se le localizé en la misma vivienda de ENASEM
2001, si es asi se marca codigo 1 (misma vivienda) y si no con codigo 2 (cambio de vivienda) en este caso se debi6
actualizar la direccion en el espacio correspondiente.
Opciones:

Misma vivienda =1

Otra vivienda =2

B. CARATULA: PRIMERA ENTREVISTA, SEGUNDA ENTREVISTA, ENTREVISTA POR INFORMANTE SUSTITUTO
Y ENTREVISTA SOBRE PERSONA FALLECIDA

1. CODIFICADOR

Verifique que el nombre del entrevistado esté escrito con letra claray legible, capturelo completo.

2. CODIGO DEL ENTREVISTADO

Registre en el espacio correspondiente el codigo marcado por el entrevistador , segiin corresponda:

Persona seleccionada 2001 ............cccceeeeennee =1
Conyuge de persona seleccionada 2001 ........ =2
Nuevo cényuge del seleccionado 2003 ....... ... =3
Nuevo conyuge del conyuge ........ccccevveeeeeenn.. =4

3. TIPO DE ENTREVISTA
Entrevista de seguimiento .............. =1
Entrevista de nueva persona........... =2

4. FECHA DE LA ENTREVISTA

Diadela31=01a31
Mes del 5 al 9 =05 a 09

5. NUMERO DE VISITAS PARA LOGRAR LA ENTREVISTA

Delal0=01a10
Donde 10 esigual a 10 visitas 0 mas

6. RESULTADO DE LA ENTREVISTA
Primera Entrevista
Completa=01
Incompleta =20

Sila entrevista fué incompleta (20), anote cual fue la Ultima seccidén que se contesté completa.
BY C! D! El Fl Gl H! |1 JY



Segunda Entrevista
Completa=01

Incompleta =20 ‘_l_l

Si la entrevista fue incompleta (20), anote cual fue la Ultima seccién que se contesté completa.
B,C,D,E,FGH,IJ |_|

Segunda Entrevista No Lograda

Se neg6 entrevista basica =22

Se nego entrevista por sustituto = 23

Se nego6 entrevista de fallecido = 24 ‘_l_l
No apto sin informante = 25

Ausente sin informante = 26

Fallecido sin informante =27

No entrevista en 2001 y fallecido en 2003 = 28

Entrevista por Sustituto
Completa=01 |—|
Incompleta =20

Si la entrevista fue incompleta (20) anote la Ultima seccién completa.
B,C,D,E,FFGH,IJ

7a. Verifique que venga anotado el nombre y parentesco del informante sustituto, asi como la razén por la cual fue por
informante sustituto. Capture el nombre completo del informante sustituto.

7b. Pasar los codigos de la TRH de residentes agregando para el cényuge el cédigo 01.
Opciones CONYUGE ..vvveeeeeeiiiiieieeeeseiieieee e e s enianeeeae s 01

HIJO() -vvvvvvveeeeeeeeeeee e 02

HIJaStro(@) ..veeeeeeeeeeiiiiiiiieeees 03

Hijo(a) adoptivo(a) ........ceeeeeeeeiiiiiiiis 04

Recogido(@) «..cevvveeiieiiaiaiaeiieiis 05

Madre/Padre ..........cccoovcvieeeieiiiiiiieeeees 06

SUEGIO(Q) oo ree e e e e e e e e aa e e e 07

ADUEIO(A) «oeeeeeeeeeeeeeeee e 08

NIELO(B) +vvvvvveeeeeeiiiiieiieae e 09

BiSNIETO(A) «evvvveeeeiiiiiieeaeiei i 10

YErno/NUEIA ....c.ccovivriiiiieiiiiiee e n |—|—|

Hermano(a)/Hermanastro(a) .................... 12

Cufiado(a)/Concufios/Primos .................. 13

TIO(B) weveeeeeeeeeeeaeee e 14

SODINO(A) ..ot 15

Otro pariente .......ccccevvvevieeeeeeiieeieeaaaeaeenn 16

NO Parente .......ccoccvevvveeeinieee e 17



7c.

Opciones
Por razones de salud =1 I_l
Por razones de idioma = 2
Por ausencia temporal =3

Entrevista Sobre Persona Fallecida
La pregunta 3 no se incluye en ésta entrevista ya que solo se aplica a personas de seguimiento.
Completa=01

Incompleta = 20 |_|

Si la entrevista fue incompleta (20) anote la Ultima seccion completa B, C, D, E, G, H, I, J
Verifique que se anote solo la letra de la Gltima seccidon completa.

7. Verifique que venga anotado el nombre del informante, con letra clara y legible, capturelo.
7a. El parentesco anotar los codigos.

Opciones CONYUGE ..vvvvveeeeieiiieieeeeseiiiieeee e s eeeaneeeae s 01
HIJO(B) +vvvveeeeeeeeeeiee e 02
HIJastro(a) «.cccoeeveeeeeeaeeeiis 03
Hijo(a) adoptivo(a) .........oeeeeviiiiiiiiiiiies 04
Recogido(@) ....cooeveeeeeeiiieiiiee 05
Madre/Padre ..........cccoovciieveieiiiiiiiieeens 06 |_|_|
SUEQGIO(Q) -eueeevvnvrrnrineneeeeeeeeeaaaaaaaaaeaaaaaans 07
ADUEIO(A) ..oeeeeeeee e 08
NIELO(B) wevvveeeiieiiiiieeee e 09
BiSNIEIO(A) «evvvveeeeiiiiaieeaaiee e 10
YErno/NUEIA ......ccovivviiiieeiiiiieee e n
Hermano(a)/Hermanastro(a) .................... 12
Cufiado(a)/Concufios/Primos .................. 13
TIO(B) weveeeeeeeeeeee e 14
SODINO(A) ...t 15
Otro Pariente ...........eeeeeeeeeeeieiieaaaeaennannnnn 16

NO Pariente .......cooovveeieiiiieeeieeieeeeeeeen, 17



TARJETA DE REGISTRO DE RESIDENTES DEL HOGAR PRECODIFICADO.

PREGUNTA PARA TODOS LOS RESIDENTES HABITUALES CAMPOS
1 Seleccionado 0 cOnyuge 2001.........ccccvvveeeiiiiiiieeeeiiiere e e e 001 - 002
Nuevo conyuge de selecccionado o conyuge 2003 ...........cccceveneeene. 003 - 004
Otr0 reSIdENTE ...ooeveeeie e 103 - 121 |_|_|_|
Otro noresidente .......cccccveveeeennn. Anote nimero de registro(201-219) 6 666
2 Verifigue que se haya cruzado alguna opcion
Si=1
NO =2
2%a Verifique que el nimero total de residentes corresponda con los listados en |—|
esta TRH, de 01 - 26.
3 Numero de registro =103 a 121 | | | |
4 Verifique que se hayan transcrito de la TRH ENASEM 2001 a todos los residentes

habituales del hogar, y que haya realizado la actualizacidn de los mismos.
Asi mismo verifique que vengan circulados los registros de los hijos del
seleccionado y conyuge, capture el nombre de los residentes.

5 CONDICION DE RESIDENCIA
Verifigue que se haya circulado una opcion.
Todavia vive aqui o temporalmente ausente........... 1 I_l
Permanentemente ausente ...........cccccceeeeeieeeeeenn. 2
FalleCido .....oevveiiiiii 3
(IS F=To [0} o Jo ] =T o S 4
NUEVO reSIAENEE ....ceeveiiiiiiiiiee it 5
6 Verifique que el niumero de registro sea realmente el que corresponde en
ENASEM 2001 cédigos 201 a 219 si alguna persona no estaba incluida en | | | |
TRH ENASEM 2001 asigne el cédigo 666.
7 Verifique que se haya circulado una sola opcion.
Por salud del seleccionado o cényuge ............. 1 |_|
Por salud de (NOMBRE) ........cevvvvveeeeiiiiiiinnnen, 2
Por razones econdmicas.........ccccocvveveeiiivnenenn. 3
POr otras razones...........cccevveiieeieiiiiiiciee e 4
NO RESPONDE .......coocviiiiieeiiiiiieeee e 8
NO SABE ...ooiiiiiiiiiiees e 9
8 Opciones Hombre =1
Mujer =2 |—|
9y 10 Opciones
hijo(a) =02 yerno/nuera =11
hijastro(a) =03 hermano(a)/hermanastro(a) =12
Hijo(a) adoptivo =04 cufiado(a)/concuiios(as)/primos(as) = 13
recogido(a) = 05 tio(a) = 14 |_|
madre/padre =06 sobrino(a) = 15
suegro(a) =07 otro pariente =16
Abuelo(a) =08 no pariente = 17
nieto(a) = 09 sin conyuge = 66

bisnieto(a) = 10




PREGUNTA

PARATODOS LOS RESIDENTES HABITUALES

CAMPOS

9y 10
continuacion

*El parentesco debe estar determinado en relacion con la persona seleccionada.
En el caso de que la persona seleccionada haya fallecido en la columna 6
deberéa anotar el codigo 66 para todos los miembros del hogar y el parentesco
en la columna 7 determinarlo con el conyuge de la persona seleccionada.
Para el caso de que la persona seleccionada no tenga cényuge anote en la
columna 7 el cédigo 66 para todos los miembros del hogar.

L

1 Menor 1 afio = 00 98 afios y mas = 98
De 1a97 afios =01 a97 No sabe =99 |_|_|
PARA PERSONAS DE 12 ANOS Y MAS
12 NIVEL GRADO
Ninguno =0 Primaria=1a6,9 |_|
Primaria =1 Secundaria=1a3,9
Secundaria=2 Carr. Tec.ocomer=1a3,9
Carreratéc. o comer =3 Prep. o Bachillerato=1a 3,9
Preparatoria o bachillerato = 4 Normal basica=1a®6, 9
Normal béasica =5 Profesional=1a®6, 9
Profesional =6 Posgrado=1a3,9
Porsgrado =7 No especificado =9
No responde =8
No sabe =9
* Si en nivel se anotd 0, 8 6 9 el espacio p/grados déjelo en blanco.
Si en cualquier nivel no supieron cual fue el Ultimo grado abrobado o esta en
blanco anote codigo 9.
PARA PERSONAS DE 12 ANOS Y MAS
13 Soltero(a) =1 Separado(a) =5
Casado(a) =2 Viudo (a) =6 |_|
Union libre =3 No responde =8
Divorciado(a) =4 No sabe =9
14 Excelente =1 Mala =5
Muy buena =2 No responde =8 |_|
Buena=3 No sabe =9
Regular=4
15 Trabaja=1 No trabaja=5
Esta buscando trabajo = 2 No responde =8 |_|
Es estudiante = 3 No sabe =9
Se dedica a los quehaceres del hogar = 4
16 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
17 Opciones Ninguno =00 No responde =88 I_l
Dela20=01a20 No sabe =99
18 Opciones Si=1 No responde =8 I_l
No =2 No sabe =9
19 Opciones Si=1 No responde =8 I_l

No=2 No sabe =9




PREGUNTA PARA PERSONAS DE 12 ANOS Y MAS CAMPOS
20 Opciones Esta misma localidad = 1
Diferente localidad = 2 |_|
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
21 Opciones ... M&s grande que esta dentro de México = 1
... Mas pequefia que esta dentro de México = 2 |_|
... lgual que esta dentro de México = 3
..EnEE.UU. =4
.. En otro pais diferente a EE.UU. =5
NO RESPONDE = 8
NO SABE =9
22 Opciones MES =01a12
ANO = 2001 a 2003 ||
NO RESPONDE = 88/2003
NO SABE =99/2009
*Verifique que si en afios viene 2001 en meses debera ser de 06 a 12.
Siviene 2003 en meses deberéa ser 01 al 05.
23 VECES PERIODO
Congruencia con periodo | | I
1a30=01a30al mes Semana=1
NO RESPONDE =88/8 Mes =2 |_|
NO SABE =99/9 Afio =3
NUNCA =00/0 2 afios = 4
24 Opciones Mes=01a 12 NO RESPONDE =88/2008
Afio = 2001 a 2003 NO SABE =99/2009 | | I
Misma indicacién de la pregunta 22.
25 Opciones En esta localidad = 1
En otra localidad en el pais = 2
EnEE.UU =3 |_|
Otro=4
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
26 Opciones Diabetes =1
Céancer=2
Corazon=3
Embolia =4

Otraenfermedad =5

Accidente o violencia=6

Otracausa=7
No responde =8
No sabe =9




PREGUNTA

SECCION A. DATOS DEMOGRAFICOS A PERSONAS DE SEGUIMIENTO

CAMPOS

Critico codificador verifique que se haya circulado una sola opcion.

Al Opciones Hombre=1
Mujer =2 |_|
A2 Opciones ANOS =012 a 120
NO RESPONDE =888
NO SABE =999 | | | |
* Sila o el cényuge es menor de 12 afios se anotara 012.
A.3 Opciones Es Soltero(a) = 1 De Union libre=5
Es Casado(a) =2 De matrimonio =6
Vive en Unién libre =3 esviudo(a) |_|
Es Divorciado =4 De unién libre =7
Es separado(a) De matrimonio =8
Verifique secuencia.
A4 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 I_l
Verifique secuencia.
A5 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|
A6 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
A7 Opciones Si=1
No =2
Verifique secuencia. |—|
A.8 Menos de 6 meses = 00 Siempre ha vivido aqui =97
De 6 a 12 meses =01 No responde = 88 | | I
De 2 a 86 afios =02 - 86 No sabe =99
De 87 afios y mas = 87
A.9 Opciones arearural=1
area urbana =2
NO RESPONDE =8 |_|
NO SABE =9
A.10 Opciones arearural=1
area urbana =2
nunca dejo el hogar de sus padres = 3 |—|
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
A.ll Alla Opciones Si=1 U
Allb A.llc No = 2 |_|
Alld Alle No responde = 8 |_|
A.11f No sabe =9




PREGUNTA

SECCION A. DATOS DEMOGRAFICOS A PERSONAS DE SEGUIMIENTO

CAMPOS

A.llg

Opciones Agricultura/Ganaderia =01
Construccion/Fabricacién/Extraccion = 02
Jardineria/Mantenimiento/Servicioe = 03
Cuidado a nifios/Trabajo doméstico en casa particular = 04
Restaurant/Hotel/Comercio = 05
En una oficina/Profesional = 06
Otro=07
No trabajo =08
No tenia padre o tutor =09
No responde = 88
No sabe =99

A.12

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9
Verifique secuencia.

A.13

Opciones ...Se cambié a una localidad rural dentro de la
Republica Mexicana =1
...se cambid a una localidad urbana dentro de la
Republica Mexicana = 2
...siempre vivi6 en la localidad donde naci6 = 3
NO RESPONDE =8
NO SABE =9

Al4 A15

Opciones Si=1
No =2
Verifique secuencia.

A.16

Cualquier afio anotado por el entrevistador (2001 a 2003)
No responde = 8888 No sabe = 9999

A.17

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

A.18

Opciones Nadie le ayud6 =1 Sus hijos =6
Solo su conyuge =2 Otra(s) persona(s) =7
Soélo sus padres =3 No responde =8
Solo sus hermanos =4 No sabe =9
Sus padres y sus hermanos =5

A.19

Cualquier afio anotado por el entrevistador (2001 a 2003)
No responde = 8888 No sabe = 9999
Calcular el afio en que nacio en A.2 y sumarlo a la edad.

A.20

Opciones Principalmente urbanas =1 No responde =8
Principalmente rurales = 2 No sabe =9
Ma&s o menos igual en ambas = 3

A.21

Opciones Tiene permiso de residencia=1 No responde =8
Es ciudadano = 2 No sabe =9
No ninguno de los dos =3

L

A.22

De 12 meses 0 menos =01
De 2 afios a 86 afios = 02 a 86
De 87 afios y méas = 87

NO RESPONDE = 88

NO SABE =99

10




PREGUNTA

SECCION A. DATOS DEMOGRAFICOS A PERSONAS DE SEGUIMIENTO

CAMPOS

A.23

Opciones Agricultura/Ganaderia = 01
Construccién/Fabricacién/Extraccion = 02
Jardineria/Mantenimiento/Servicioe = 03
Cuidado a nifios/Trabajo doméstico en casa particular = 04
Restaurant/Hotel/Comercio = 05
En una oficina/Profesional = 06
Otro =07
No trabajo =08
No responde = 88
No sabe =99

L

A.24

Opciones Si=1
No=2
Verifique secuencia.

A.25

Opciones Si=1
No =2
NO TENIA CONYUGE =3
NO RESPONDE =8
NO SABE =9

A.26

Opciones Si=1
No=2
NO TENIAHIJOS =3
NO RESPONDE =8
NO SABE =9

L

A.27

Opciones Si=1
No=2
NO TENIAPADRES =3
NO RESPONDE =8
NO SABE =9

A.28

Pregunta de opcién mdltiple por lo tanto en cada una de las respuestas:
si circulé la opcién, codifique = 1
si no circuld la opcion, codifique = 2
si circulé la opcién 8 6 9, anote el c6digo 86 9
en el primer campo y el resto déjelos en blanco

A.29

Pregunta de opcién mdltiple por lo tanto en cada una de las respuestas:
si circulé la opcidn, codifique = 01
si no circul6 la opcién, codifique = 02
si circul6 la opcién 88 6 99, anote el cédigo 88 6 99
en el primer campo y el resto déjelos en blanco

A.30

Opciones Si=1
No=2
Verifique respuesta de A.29

A31

Opciones Ud. estabaenfermo.............ccccccvvviviiiiiieeeneeeee, 01
Ud. extrafiaba a su familia ..........cccccccoovviiieenenns 02
Le fue dificil permaneceren EE.UU ..................... 03
Era muy caro quedarse en EE.UU ...................... 04
No ganaba suficiente alla ..........ccccocvcvvveeeiiineeens 05
Tuvo problemas relacionados con migracion ....... 06
Tuvo problemas familiares en México .................. 07
OMrA e 08
NO RESPONDE .......coiiiiiiiiiieeiiiiiieeee e 88
NO SABE ....ooiiiiiiiiiiiiiiieeee e 99




PREGUNTA

SECCION A. DATOS DEMOGRAFICOS A PERSONAS DE SEGUIMIENTO

CAMPOS

A.32

Opciones

Excelente = 1
Muy buena =2
Buena=3
Regular=4
Mala =5

No responde =8
No sabe =9

L

A.33a

Opciones

Regreso a la misma localidad donde vivia=1
Regreso a otra localidad en México = 2

NO RESPONDE =8

NO SABE =9

A33b A34

Opciones

Si=1
No=2

No responde =8
No sabe =9

A.35

Opciones

Nunca=1

De vez encuando =2

Unavez o mas alasemana=3
NO RESPONDE =8

NO SABE =9

A.36

Opciones

Muy importante = 1

Algo importante = 2

Nada importante =3
NO RESPONDE =8
NO SABE =9

L

A.37

Opciones

Si=1

No=2

NO RESPONDE =8
NO SABE =9

A.38

HORAS

De 1 a 4500 horas = 0001 a 4500
4500 horas y mas = 4500

CODIFICADOR: Relacione horas
con periodo.
Si periodo = 1; horas no mayor a

NO RESPONDE = 8888 24.
NO SABE = 9999

PERIODO

Opciones

Si periodo = 2; horas no mayor a
168.

Dia=1 Si periodo = 3, horas no mayor a
Semana =2 672.

Mes = 3

Afio =4 Si periodo = 4; horas no mayor a
NO RESPONDE=8  4500.

NO SABE =9

A.39

Opciones

Menos de dos horas por semana =1
De dos a 4 horas por semana = 2
Méas de 4 horas por semana = 3

NO RESPONDE =8

NO SABE =9
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PREGUNTA | SECCIONA. DATOS DEMOGRAFICOS A PERSONAS DE SEGUIMIENTO CAMPOS
A.40 Opciones Nunca=1
Pocas veces = 2 I_l
La mayor parte del tiempo o todo el tiempo =3
PREGUNTA SECCION AA. DATOS DEMOGRAFICOS CAMPOS
AA.1 Opciones Hombre=1
Mujer =2 |_|
AA.2 Opciones Diadela31=01a31 | | I
Mesde0lal2=01a12
Afio Codifique segin el afio anotado por
el entrevistador de 1895 - 1990
No sabe =99/9999 |_|_|_|_|
AA.3 DESTINO
ENTIDADES FEDERATIVAS QUE COMPONENAL PAIS 01-32
NACIDO EN EL PAIS PERO NO SABE EN QUE LUGAR 33
NACIO EN ESTADOS UNIDOS 34
NACIO EN GUATEMALAO BELICE 36
NACIO EN OTRO PAIS DEAMERICAY EL CARIBE 37
DIFERENTE ALOS ANTERIORES
NACIO EN UN PAIS DE EUROPA, ASIA, AFRICAU OCEANIA 38
NO ESPECIFICADO O NO RESPONDE 88Y 99
ENTIDADES FEDERATIVAS |—|—|
01 [ AGUASCALIENTES 09| DISTRITO FEDERAL 17| MORELOS 25 SINALOA
02 [ BAJACALIFORNIANORTE | 10{DURANGO 18] NAYARIT 26 [ SONORA
03 [ BAJACALIFORNIASUR 11| GUANAJUATO 19| NUEVOLEON 27 [ TABASCO
04 | cAMPECHE 12| GUERRERO 20| oAxacA 28 | TAMAULIPAS
05 [ COAHUILA 13| HIDALGO 21| PUEBLA 29 [ TLAXCALA
06 [ coLiva 14| JALISCO 22| QUERETARO 30 [ VERACRUZ
07 [ cHiaPAs 15| MEXICO 23| QUINTANAROO 31 [ yucatan
08 [ CHIHUAHUA 16| MICHOACAN 24| SANLUISPOTOSI 32| zacATECAS
AA.da NIVEL GRADO
Ninguno =0 Primaria=1a6
Primaria=1 Secundaria=1a3 |_|
Secundaria=2 Carr. Tec.ocomer=1a3
Carreratéc. o comer =3 Prep. o Bachillerato=1a 3
Preparatoria o bachillerato = 4 Normal basica=1a6
Normal basica =5 Profesional=1a6
Profesional =6 Posgrado=1a6 |_|
Porsgrado=7
Noresp=8
No sabe =9
* Si en nivel se anoto el codigo 0, 8 6 9 el segundo campo déjelo en blanco.
Si en cualquier nivel no sabe el grado o esta en blanco anote 9.
AA.4b Opciones Si=1 No responde = 8 |—|
No =2 No sabe =9
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PREGUNTA SECCION AA. DATOS DEMOGRAFICOS CAMPOS

AA5 AA.6 | Opciones Si=1

AA.7 AA.S8 No=2 |—|
NO RESPONDE =8
NO SABE =9

AA.9 AA.9a Opciones Si=1

AA9b AA.C No=2 |_|

AA9d AA.9¢ NO RESPONDE =8

AA.Of NO SABE =9

AA.10 Opciones Es Soltero(a) = 1 De Unién libre=5

Es Casado(a) =2 De matrimonio = 6
Vive en Union libre = 3 es viudo |_|
Es Divorciado =4 De unién libre =7
Es separado(a) De matrimonio =8

AA.11 AA.12| Codifique segun el afio anotado por el entrevistador(De 1900 al 2003), es decir

el afio 1980 se codificara 1980. No responde = 8888. No sabe =9999

*Si el entrevistador solo logré obtener el dato en edad; haga la siguiente operacion

para obtener el afio.

*1936 (afio en que naci6 el entrevistado) + 45 (edad que tenia cuando terminé
0 comenzo el dltimo matrimonio o unién) = 1981

Fijarse que sea congruente la informacion.

AA.13a

Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
AA.13b Opciones Es Soltero(a) =1 esviudo(a) =06
Es Casado(a) =2 No responde =8 |_|
Vive en Unién libre = 3 No sabe =9
Es Divorciado =4
Es separado(a) =5
AA.13c Opciones Separacion = 1 Viudez = 3 No sabe =9 |_|
Divorcio = 2 No responde = 8
AA.14 De 1 a 10 uniones = 01 a 10 | | |
No responde = 88 No sabe =99
AA.15 Cualquier afio anotado por el entrevistador (De 1900 al 2003)
No responde = 8888 | | | | |
No sabe =9999
*Mismo criterio A.11 y A.12
AA.16 Opciones Una Unién libre =1 No responde =8 |_|
Un Matrimonio = 2 No sabe =9
AA.17 Opciones Separacion =1 Viudez = 3 No sabe =9 |—|
Divorcio = 2 No responde =8
AA.18 Cualquier afio anotado por el entrevistador (De 1900 al 2003)
No responde = 8888 No sabe = 9999
*Mismo criterio A.11 |_|_|_|_|
Fijarse que sea congruente la informacion.
AA.19 Ninguno =00 No sabe = 88

Dela?29=01a29 No responde = 99
30 hijos y méas = 30
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PREGUNTA

SECCION AA. DATOS DEMOGRAFICOS

CAMPOS

AA.20

Ninguno =00 No sabe = 88
Dela?29=01a29 No responde = 99
Todos =96

30 hijos y méas = 30

LL]

AA.21

Menos de 6 meses = 00 87 afios y méas = 87
De 6 a 12 meses =01 No responde = 88
Siempre havivido aqui =97 No sabe =99

02 a 86 afios =02 a 86

L

AA.22

Opciones Area Grbana en México = 1 Nunca dejo el hogar de sus padre =5
Area rural en México = 2 Noresponde =8
..EEUU=3 No sabe =9
Otro pais=4

L]

AA.23

Opciones Nadie le ayud6 =1 Sus padres y sus hermanos =5
Solo su conyuge = 2 Otra(s) personas =6
Solo sus padres = 3 No responde =8
Solo sus hermanos = 4 No sabe =9

AA.24, AA.25

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

AA.26a

De 1a12 meses =01 No responde = 88
De 2 a85 afios =02 a 85 No sabe =99
86 afios y mas = 86

AA.26b

Opciones Agricultura/Ganaderia =01
Construccion/Fabricacion/Extraccién = 02
Jardineria/Mantenimiento/Servicioe = 03
Cuidado a nifios/Trabajo doméstico en casa particular = 04
Restaurant/Hotel/Comercio = 05
En una oficina/Profesional = 06
Otro =07
No trabajo =08
No responde = 88
No sabe =99

L]

AA.27

Cualquier afio anotado por el entrevistador (1900 a 2003)
No responde = 8888
No sabe =9999

AA.28

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9
Lo llevaron sus padres = 3

AA.29

Opciones Nadie le ayud6 =1 Sus padres y sus hermanos =5
Solo su conyuge = 2 Otra(s) persona(s) =6
Solo sus padres = 3 No responde =8
Solo sus hermanos = 4 No sabe =9

I

AA.30

Cualquier afio anotado por el entrevistador (1900 a 2003)
No responde = 8888 No sabe = 9999
Edad = la que venga registrada
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PREGUNTA SECCION AA. DATOS DEMOGRAFICOS CAMPOS
AA.31 Opciones Principalmente urbanas =1 No responde =8
Principalmente rurales = 2 No sabe =9 |_|
Mas o menos igual en ambas = 3
AA.32 Cualquier afio anotado por el entrevistador (1900 a 2003)
No responde = 8888 No sabe =9999 | | | | I
*Mismo criterio A.11
AA.33 Opciones Tiene permiso de residencia=1 No responde = 8
Es ciudadano =2 No sabe =9 |_|
No ninguno de los dos = 3
AA.34 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
AA35 Opciones Si=1 No responde = 8
Si, pero otros estaban conmigo = 2 No sabe =9 |_|
No =3
AA.36 De 1 a 12 meses =01 No responde = 88
De2a76afos=02a76 No sabe =99 | | |
Siempre =77
AA.37 Opciones Si=1 No responde =8
Si,algo =2 No sabe =9 |_|
No =3
AA.38a | Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
AA.38b Opciones Nunca=1
De vez en cuando =2
lvezomasalasemana=3 |_|
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
AA.39 Opciones Muy importante = 1
Algo importante = 2
Nada importante = 3 |_|
No responde =8
No sabe =9
AA.40 Opciones Si=1
No =2 |_|
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
HORAS Mismo criterio que la pregunta A.38.
AA.41 De 1 a 4500 horas =0001 a 4500 g preg
4500 hrs. y méas = 4500 |
No responde = 8888 No sabe = 9999 | | | |
PERIODO:
Opciones Dia=1 No responde =8
Semana =2 No sabe =9
Mes = 3 |_|
Afo =4
Con 8888y 9999 el siguiente campo déjelo en blanco
AA.42 Opciones Menos de 2 horas por semana =1 No responde = 8
De 2 a 4 horas por semana =2 No sabe =9
Méas de 4 horas por semana = 3
AA.43 Opciones Nunca=1

Pocas veces = 2
La mayor parte del tiempo o todo el tiempo =3
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TARJETA DE REGISTRO PARA HIJOS NO RESIDENTES

PREGUNTA PRECODIFICADO CAMPOS
B.1 Persona seleccionada o conyuge = 001 - 003
Nuevo conyuge seleccionado o de cényuge 2003 =003 - 004 | | | I
Otro residente = 103-121
Otro no residente = 201 - 219 6 666
B.2 Si =1
No =2 I_l
B.2a Verifique que venga registrado el nimero total registrado en la lista 01 - 19. | | |
B.3 NUm. de Registro
201 a 219 Codificacién automéatica
B.4 Verifique que estén anotados los nombres de los hijos no residentes del hogar
con letra clara y legible y capturelos.
B.5 Hombre=1
Mujer =2 |—|
B.6 Menos de 1 afio = 00 Del1la97=01a97
98 afios y mas = 98 No sabe =99 | | |
*Si la persona tiene menos de 10 afios anteponga un cero.
B.7 Opciones Continda viviendo en otro lugar=1
Hijo no residente omitido = 2 |—|
Fallecido =3
Residen en la vivienda del seleccionedo = 4
B.8 Opciones 201a219=201a219
No aparece en lista 666 = 666 |—|—|—|
PARA TODOS LOS HIJOS NO RESIDENTES DE 12 ANOS O MAS
B.9 NIVEL GRADO
Ninguno =0 Primaria=1a6,9 |_|
Primaria=1 Secundaria=1a3,9
Secundaria=2 Carr.Tec.ocomer=1a3,9
Carrera téc. o comercial = 3 Prep. o Bachillerato=1a 3,9
Preparatoria o bachillerato =4 Normal basica=1a®6,9
Normal basica =5 Profesional=1a6,9
Profesional =6 Posgrado=1a6,9
Porsgrado = 7_ Sinivel=0,809, deje en
No responde =8 blanco el campo de grado |_|
No sabe =9 P 9 '
* Si en cualquier nivel no sabe el grado o biene en blanco anote 9.
B.10 VECES PERIODO
1a30=01a30 Semana=1
No responde = 88/8 Mes = 2 | | |
No sabe =99/9 Afio =3
Nunca = 00/0 Dos afios =4
No responde =8
No sabe =9
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PREGUNTA

TRH HIJOS NO RESIDENTES

CAMPOS

B.11

Soltero(a) =1 Separado(a) =5
Casado(a) =2 Viudo(a) =6
Unién Libre =3 No responde = 8
Divorciado(a) =4 No sabe =9

L

B.12

Opciones Excelente = 1 Mala =5
Muy buena =2 No responde =8
Buena =3 No sabe =9
Regular=4

B.13

Opciones Trabaja=1
Esta buscando trabajo = 2
Es estudiante = 3
Se dedica a los quehaceres del hogar =4

No trabaja=5
No responde =8
No sabe =9

B.14

Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9

B.15

Ninguno =00 No sabe = 88
Dela29=01a29 No responde = 99
30 hijos y méas = 30

B.16

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

B.17

Opciones Misma vivienda o edificio =1
Misma localidad, barrio o colonia =2
Diferente localidad o barrio, pero misma ciudad = 3
Otra ciudad en la Rep. Mexicana = 4

USA=5

Otro pais =6
No responde =8
No sabe =9

B.18

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

B.19

Critico codificador verifigue que si en afios viene 2001 en meses traiga de 06 a12.

Opciones mes=01a 12
afio =2001 a 2003
no responde = 88/8888
no sabe =99/8888

B.20

Opciones En esta comunidad =1
En otra comunidad en el pais =2
En EE.UU=3
Otro pais =4

EEEEEEEEE -

B.21

Opciones Diabetes=1
Cancer=2
Coraz6n=3
Embolia=4
Otraenfermedad =5
Accidente o violencia=6
Otra causa=7
Noresponde =8
No sabe =9

18




PREGUNTA SECCION C. SALUD CAMPOS
c.1 Opciones Excelente = 1 Mala =5
Muy buena =2 No responde =8 |_|
Buena=3 No sabe =9
Regular=4
c.2 Opciones Mucho mejor=1 Mucho peor=5
Algo mejor =2 No responde =8 |
Ma&s o menos igual =3 No sabe =9 I_
Algo peor =4
C.3 Opciones Méas =1
Menos = 2
Igual =3 |_|
No sabe =8
No responde =9
C.4,C.5, C.6, | Opciones Si=1 No responde = 8
C.7,C.8,C.9, No=2 No sabe =9 |_|
C.10
c1u1 NUMERO DE VECES PERIODO
Dela86=01a86 Semana=1
87 veces y mas = 87 Mes = 2
No responde = 88 Afo =3 l—l—l
No sabe =99 Nunca =5
*Cuando periodo sea igual a 5, nunca, en numero de veces registre 00, y |_|
cuando se haya marcado la opcion no sabe o no responde (88 0 99) el campo
de periodo dejelo en blanco.
C.12 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
C.13 Dela20=01a20 No responde = 88 | | I
21ymas=21 No sabe =99
c.14 CODIGOS PARAORGANOS(CANCER)

(Nota Abreviacién NOE = Ningun Organo Especificado)
00 Sélo valido del tercero al octavo campo para invalidar secuencia.

01 Abdomen - NOE
02 Bazo

17 Estémago
18 Extremidades - NOE

03 Boca, oral

04 Brazo -NOE (incluye mufieca)

05 Bronquio, bronquios

06 Cabeza - NOE

07 Cadera

08 Cara- NOE

09 Cerebro: astrocytoma

10 Cervix, cervical, cuello del utero,
cuello de la matriz

11 Colon

12 Cuello - NOE

13 Endometrio

14 Esofago

15 Espalda - NOE

16 Espina

19 Ganglios, glandulas: "glandulas
detras del oido" "nudos"; linfoma
(excl. Hodgkins)

20 Garganta

21 Gastrointestinal

22 Glandula adrenal

23 Higado

24 Hodgkins

25 Hueso, cartilago

11 Intestino, vientre

26 Labio

27 Laringe, cuerdas vocales

28 Lengua

13 Matriz = Utero

29 Mandibula, quijada

-
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PREGUNTA SECCION C. SALUD CAMPOS
30 Médula 6sea 11 Recto
31 Melanoma 44 Rifi6n, renal
95 Metastatizado, "en todos lados" 45 Sangre - NOE
30 Mieloma (mudltiple) 46 Seno, pecho
32 Nariz, nasal 47 Testiculos
33 0ido 48 Tiroides; bocio en cuello
34 Ojo 49 Traquea
35 Organos femenimos - NOE 50 Uretra, uréter | | |
36 Ovario 51 Vagina, vaginal
37 Pancreas 52 Vejiga
38 Pelvis - NOE 53 Vesicula
39 Pene 54 Vulva; labio genital
40 Piel - célula basal
31 Piel - melanoma; lunar en la 95 EN TODOS LADOS
espalda (metastatizado)
41 Piel - otro o no sabe cul 96 OTRO
incluyendo cualquier parte del
cuerpo con cancer de la piel 88 NO RESPONDE
42 Pierna - NOE 99 NO SABE
43 Préstata
05 Pulmén, pecho - NOE
Si contesto EN TODOS LADOS cddigo 95 no responde o no sabe 88 6 99.
Anote dichos cédigos en los primeros espacios y el resto déjelos en blanco. Sise
anot6 cualquier codigo (excepto 95, 88 6 99) anote 00 en los siguientes campos.
C.15 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
C.16 Codifique en cada opcién circulada con 1y sin circular con 2.
Opciones circuladas Si=1 No responde =8 Ninguno =5 |_|
No =2 No sabe =9
*Los codigos 5, 8, 9 son excluyentes, es decir si se marca cualquiera de
estos registrelos en el primer campo y los demas campos se dejan en blanco
Opciones Si=1 No responde =8
C.17 P No =2 No sabpe =9 |_|
Cualquier afio anotado por el entrevistador (1900 a 2003)
C.18 No responde = 8888 No sabe = 9999
El calculo cuando es de seguimiento se realizara de forma diferente si no te
dieron el afio k |—|—|—|—|
Si es una entrevista de seguimiento debera en afio traer del 2001 al 2003.
C.19,C.20 | Opciones Si=1 No responde =8
C.21,C.22a No =2 No sabe =9 |_|
C.22b Cualquier afio anotado por el entrevistador (1900 a 2003)
No responde = 8888 No sabe = 9999
Funciona en parte. | | | | I
Si es una entrevista de seguimiento debera en afio traer del 2001 al 2003.
C.23,C.24, ) )
C.25 C.26, Opciones Si=1 No responde =8 |_|
C.27.C.28 No =2 No sabe =9
C.29 Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
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PREGUNTA SECCION C. SALUD CAMPOS
C.30 Cualquier afio anotado por el entrevistador (1900 a 2003)
No responde = 8888 No sabe = 9999
Mismo criterio AA.11 |—|—|—|—|
Si es una entrevista de seguimiento debera en afio traer del 2001 al 2003.
C.31 Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9 |_|
C.32,C.33 | Opciones Si=1 No responde =8
C.34,C.35 No =2 No sabe = 9 | ]
C.36,C.37
C.38 Dela50=01a50
No responde = 88 I | |
No sabe =99
C.39 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
C.40 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 l | |
Tiene menos de 50 afios =3
c41 Opciones Si=1 No responde = 8 |—|
No =2 No sabe =9
c.42 Opciones Excelente = 1 Mala=5
Muy buena =2 Legalmente ciego =6
Buena=3 No responde =8 |_|
Regular=4 No sabe =9
C.43 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
C.44 Opciones Excelente = 1 Mala=5
Muy buena =2 Legalmente sordo =6
Buena =3 No responde = 8 |_|
Regular=4 No sabe =9
C.45 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
C.46 Opciones Leve=1 No responde =8
Moderado =2 No sabe =9 |_|
Severo=3
C.47 Opciones Si=1 No responde = 8 |—|
No =2 No sabe =9
C.48aaC.48e | Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
Filtro Opciones Si=1 No responde = 8 Hombre =1
C.48faC.48h No=2 No sabe =9 Mujer = 2 |_|
Ya no tiene = 3
C.48i Opciones Si=1 No responde = 8
No =2 No sabe =9

Yalo operaron =3

L
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PREGUNTA

SECCIONC. SALUD

CAMPOS

De 1 a 86 dias=01a86
87 y mas dias = 87

No responde = 99

C.49y C.50 | Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
C51 Opciones Si=1 No responde =8 I_l
No =2 No sabe =9
C.52 Menos de 10 afios = 09 No responde = 88
De 10 a 86 aflos =10 a 86 No sabe =99
87 afios y méas = 87 I | |
Esta pregunta se codificara en afios de edad que tenia la persona cuando
comenzo a fumar
*VER EJEMPLO EN ELANEXO 2
C.53,C.54 | Opciones Si=1 No responde = 8
No=2 No sabe =9 I_l
C.55 Opciones Adiario=1
No todos los dias = 2
No responde =8 | | |
No sabe =9
C.56 Dela86=01a86 No responde = 88
87 cigarrillos y méas = 87 No sabe =99
Esta pregunta se codificard en nim. de cigarrillos, considerando que cada | | I
cajetilla contiene aproximadamente 20 cigarrillos. Si la persona fuma un cigarrillo
cada tercer dia codifique como un cigarrillo al dia.
C.57 De 1 a 86 cigarrilos=01a86 Noresponde =88
87 cigarrillos y méas = 87 No sabe =99
Esta pregunta se codificard en nim. de cigarrillos, considerando que cada | | |
cajetilla contiene aproximadamente 20 cigarrillos. Si la persona fuma un cigarrillo
cada tercer dia codifique como un cigarrillo al dia.
C.58 Menos de 1 afio=00 Noresponde =88
Dela86=01a86 No sabe =99
87 afios y méas = 87
*Esta pregunta se codificard en nimero de afios desde que dejo de fumar el
entrevistado si le proporcionan solo el afio
Reste al afio en curso, el afio en que dejé de fumar y obtendra los afios requeridos.
ejem. 2003 - 1980 = 23 sin fumar | | I
*Si le proporcionan la edad:
sume al afio del nacimiento, la edad que le porporcionan y reste el resultado a
2003
ejem. 1936(nacimiento) + 30(edad al dejar de fumar) = 1966
2003 - 1966 = 37 afios sin fumar
C.59a Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|
Nunca ha tomado alcohol = 3
C.59 Ninguno o menos de uno por semana =0 No responde =8 |_|
Dela7=1a7 No sabe =9
C.59¢ Dela29=01a29 No responde = 88 | | I
30 bebidas y méas = 30 No sabe =99
C.59d Ninguno =00 No sabe = 88 |
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PREGUNTA

SECCION C. SALUD

CAMPOS

C.59e Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
C.60,C.61 | Opciones Si=1 No responde =8 |_|
C.62,C.63 No =2 No sabe =9
C.64 Opciones 5kg. mas =1 No responde =8
5kg. menos = 2 No sabe =9 |_|
Més o0 menos lo mismo = 3
C.65 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|
C.66 De 30 a 180 kgr.=030a 180
No responde = 888 No sabe =999 |_|_|_|
C.67 Anote el codigo en base a lo que anotd6 el entrevistador en los espacio para
metros y centimetros (De 1.00 a 2.10 y mas) | | | |
No responde = 888 No sabe =999
C.68aaC.68m| Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
C.69ay C.69 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
c.70 Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9 |_|
Nuncatrabajo=3
C.71 De 1 a 365 =001 a 365 Ninguno = 000
No responde = 888 | | | I
No sabe =999
c72 Opciones Nunca=1 La mayoria de o todo el tiempo = 3 I_l
Pocas veces =2
SECCION D. SERVICIOS DE SALUD
D.laaD.1c | Opcion 0lal0=01a10 | | I
D.2 Opciones Si=1
No =2 |_|
D.3 Opciones Mucho=1
D.3aa3.Dd Poco =2
Nada=3 |_|
No responde =8
No sabe =9
D.4 Opciones Si=1 |_|
No =2
D.5 Opciones Mucho =1
D.5aa3.5d Poco =2
Nada =3 |_|
No responde =8
No sabe =9
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PREGUNTA

SECCION D. SERVICIOS DE SALUD

CAMPOS

D.6

Si=1
No=2

Opciones No responde =8

No sabe =9

L

D.7
D.7aa3.7d

Mucho=1

Poco =2
Nada=3

No responde =8
No sabe =9

Opciones

L

D.8

Si=1
No=2

Opciones No responde =8

No sabe =9

L]

D.9

Opciones Trabajador =1
Afiliado por cuenta propia = 2
Jubilado(a), pensionado(a) =3 No responde =8
Cényuge de asegurado(a) =4 No sabe =9
Esta pregunta tiene relacion con D.8 Si se anoto en cualquier opcion de D.8 el
c6digo 1, en D.9 debe tener anotado un codigo. Sien D.8 se anotd en cualquier
opcion el cadigo 2, en D.9 debe estar en blanco.

Padre o madre de asegurado(a) =5
Otro=7

L

D.10

Si=1
No=2

Opciones No responde =8

No sabe =9

D.11

De 1 a 365 noches = 001 a 365
Ninguna noche = 000

No responde = 888
No sabe =999

D.12

Pregunta de opcién mdltiple por lo tanto en cada una de las respuestas:
Si se circul6 la opcidn, codifique = 1
Si no se circul6 la opcidn, codifique = 2
Si se circulo opcidn 8, 9 anote el cédigo 8 6 9 en el primer campo
y el resto déjelos en blanco

D.13

De1a 777,775 pesos =000 001 a 777 775
777,776 pesosy mas =777 776

No pag6 nada = 000 000

No responde = 888 888
No sabe =999 999

D.14
D.14aaD.1l4c

Si=1
No=2
No sabe =9

Opciones

D.15

PRECODIFICADO Verificar informacion registrada
De 1 a 365 veces =001 a 365 No responde = 888
Ninguna = 000 No sabe =999

D.16

PRECODIFICADO Verificar informacion registrada
De1a 777,775 pesos =000001a 777 775
777,776 pesosy mas =777 776

Pag6 en especie =777 777

No pag6 nada =000 000
No responde = 888 888
No sabe =999 999

D.17

PRECODIFICADO Verificar informacion registrada
Opciones Si=1

No =2

No sabe =9

D.18,D.19

Opciones Si=1
No =2

No responde =8
No sabe =9
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PREGUNTA SECCION D. SERVICIOS DE SALUD CAMPOS
D.20 Opciones Hijo(a) =01 Otra persona =06
Yerno/nuera =02 Entrevistado y/o conyuge = 07
Nieto (a) =03 No tuvo gastos = 08 | | I
Padre/madre =04 No responde = 88
Otro pariente = 05 No sabe =99
D.21 NUm. de registro
103al121 No responde = 888
201a219 No sabe =999 |—|—|—|
Todos =781
D.22 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
D.23 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
D.24 Pregunta de opcion multiple por lo tanto en cada una de las respuestas:
Si se circul6 la opcién codifique = 01
Si no se circulé la opcidn codifique = 02 l | |
*Si se circulan el codigo 09, 88 6 99 que son excluyentes, en el primer campo
codifiquelos y los demas espacios déjelos en blanco
D.25 Pregunta de opcion multiple en cada una de las respuestas:
Si se circuld la opcién = 01
Si no se circul6 la opcién = 02 I | |
*Si circula el cédigo 09, 88 6 99, codifiquelo en el primer campo y los demas
espacios déjelos en blanco
D.26 Opciones Seguimiento =1
Nueva persona =2 |_|
D.27 Verifique que sea entrevista a nueva persona o en pregunta D.26 sea igual a 2.
a,b,c,d, Opciones De acuerdo=1 En desacuerdo =4 |_|
e,f,g,h Algo de acuerdo =2 No responde =8
Algo en desacuerdo = 3 No sabe =9
D.28 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
D.29 Opciones Si=1
No =2 |_|
D.30 Opciones Entrevistado = 1 No responde =8 I_l
Aproximadamente igual = 2 No sabe =9
Cényuge =3
D.31 Opciones Muchoméas=1 No responde =8 |_|
Algo mas =2 No sabe =9
D.32 Opciones Mucho més =1 No responde = 8 |_|
Algo mas =2 No sabe =9
D.33 Opciones Mucho =1 No sabe =8
Poco =2 No responde =9 |_|
Nada =3
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PREGUNTA

SECCION D. SERVICIOS DE SALUD

CAMPOS

D.34 Opciones Nunca=1 La mayoria de, o todo el tiempo =3 I_I
Pocas veces = 2
SECCION E. EJERCICIOS COGNOSCITIVOS
E.1 Opciones Espafiol = 1 |_|
Otro=2
E.2,E3 Opciones Si=1
No =2 |—|
E.4 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2
E.5 Opciones Paralisis o no tiene manos o dedos = 1
Si, el entrevistado intenta pero no puede sostener el lapiz = 2 |_|
Si el entrevistado rehusa sostener el lapiz = 3
Si el entrevistado puede sostener el lapiz =4
E.6 Tenga cuidado antes de desprender la hoja verifigue que vengan anotados
E.7 correctamente los rubros de identificacion y entreguelos al jefe de area para ser
enviados a oficinas centrales.
PARATODOS LOS RESIDENTES HABITUALES
E.8 Opciones ListaA=1
ListaB =2 |_|
Rehuso = 8
E.9 APRENDIZAJE VERBAL, TRES COLUMNAS

Codifique 1(Sl), 0 2 (NO), para cada palabra de acuerdo a si fue recordada por
el entrevistado.

Calificacion de Aprendizaje Verbal: Cada palabra recordada correctamente recibe
un punto. Sume las palabras recordadas correctamente en cada ensayo.
Registre el TOTAL en la columna correspondiente a cada ensayo. Una
calificacién de 6 a 8 pasa el Aprendizaje Verbal.

En cada ejercicio, las palabras recordadas estaran circuladas y usted debera
codificar con 1 si es el caso y con 2 sino. En el total puede ir de 0 a 8 como
maximo.
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PREGUNTA

PARATODOS LOS RESIDENTES HABITUALES

CAMPOS

E.10

RECORRIDO VISUAL

Calificacién del Recorrido Visual: Cuente el nUmero de objetos que el entrevistado
circuld correctamente (hay un total de 60 objetos). NO CUENTE disefios que
no sean los objetos y que fueron circulados. Registre la calificacion total en el
Resumen de Ejercicios Cognoscitivos en E.12 Recorrido Visual. Una calificacion
total mayor de 24 pasa el Recorrido Visual

Cero puntos =00 Se rehus6 =80
De 1 a 60 puntos =01 a 60 No pudo por problemas de vista = 88

L

E.1l

EVOCACION DE FIGURAS

Tenga cuidado antes de desprender las hojas, verifique los datos de identificacion
sean correctos, entreguelos al jefe de area, para su envio a oficinas centrales.

E.12

EVOCACION DE MEMORIA VERBAL

Calificacién de la Evocacion Verbal: Codifique 1 (SI) 0 2 (NO) de acuerdo a si
cada palabra fue recordada por el entrevistado. Sume el nimero de palabras
recordadas correctamente y registre en el Total para cada columna. Una
calificacion de 4-8 palabras recordadas correctamente pasa la Evocacion Ver-
bal.

Siga los mismos criterios que en E11

E.13,E.13a
E.13b, E.13c

Verifique que venga anotada la fecha de levantamiento de la entrevista dia,
mes y afio .

Opciones Si=1
No/No sabe =2

Respete la fecha que haya anotado el entrevistador.

L
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PREGUNTA SECCION F. PADRES Y AYUDA A PADRES CAMPOS
=%} Opciones Ninguno=1 Mas de primaria =4
Algo de primaria =2 No responde =8 |_|
Primaria completa = 3 No sabe =9
F2, F3 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
F4 De 30 a 130 afios =030 a 130 No responde = 888 | | | I
131 afios y mas = 131 No sabe =999
F.5, F£.6, F.7 | Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No=2 No sabe =9
F.8 De 15 a 130 aflos =015 a 130 No responde = 888 I | | I
131 afios y mas = 131 No sabe =999
F.9 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
F10 Opciones Ninguno=1 Mas de primaria =4
Algo de primaria =2 No responde =8 |_|
Primaria completa = 3 No sabe =9
F11,F.12 Opciones Si=1 No responde = 8
No =2 No sabe =9 |_|
F.13 De 30 a 130 afios =030 a 130 No responde = 888
131 afios y mas = 131 No sabe =999 |_|
F.14, F.15, | Opciones Si=1 No responde =8
F16 No=2 No sabe =9 |_|
F17 De 15 a 130 afios =015 a 130 No responde = 888 | | | I
131 afios y méas = 131 No sabe =999
F.18 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No=2 No sabe =9
F19 Opciones Ambos padres viven = 1
Solamente la madre se reporta viva = 2 |_|
Solamente el padre se reporta vivo = 3
Ambos padres se reportan muestros o no se sabe siviven =4
F.20, F.21, | Opciones Si=1 No responde = 8
F.22, F.23, No =2 No sabe =9 |_|
F.24, F.25
F.26 Opciones Madre = 1 Madre y Padre = 4
Padre = 2 No sabe si viven juntos =5 |_|
Padres =3
F.27 De la F.27 a F.33 se aplican para cada columna circulada

SECCION PRECODIFICADA
Opciones Conusted =1

Solo(s)/con conyuge actual = 2

Con otro hijo(a) = 3

Con otros parientes = 4

Casa de cuidados, centro de retiro =5

Parte del afio con ud., parte del afio con otro hermano de ud. = 6
Parte del afio solo, parte del afio con ud. o hermanos de ud. =7
Otro=8
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PREGUNTA

SECCION F. PADRES Y AYUDA A PADRES

CAMPOS

F.28 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
F.29 Ella/el/ellos se cambiaron=1  No responde =8 |_|
Entrevistado se cambio = 2 No sabe =9
F.30 Opciones Si =01 No responde = 88 | | I
No = 02 No sabe =99
F31 Opciones Misma vivienda o edificio =1 Otro pais=5
Misma localidad, barrio o colonia = 2 No responde =8 |—|
Diferente localidad o barrio pero misma ciudad=3 No sabe =9
Otra ciudad de la Rep. Mexicana =4
F.32 VECES
De 1 a 30 veces =01 a 30 (00-30 cédigos validos), 88y 99
31lvecesymas =31 ‘_l_l
PERIODO
Opciones Semana=1 Nunca=5
Mes = 2 No responde = 8 |_|
Afio =3 No sabe =9
Dos afios =4
Si se anota opcion 5 en periodo, en veces anote 00
F.33 Opciones Excelente = 1 Mala=5
Muy buena =2 No responde =8
Buena=3 No sabe =9 |_|
Regular=4
F.34 Dela20=01a20 No responde = 88
21 hermanos 'y mas =21 No sabe =99 | | |
Ninguno =00
F.35 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
F.36 Dela20=01a20 No responde = 88
21 hermanos y méas =21 No sabe =99 | | I
Todos = 96 Ninguno =00
F.37 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
F.38 Opciones Si=1 No responde = 8 |—|
No =2 No sabe =9
F.39 Opciones Al menos un padre vive = 1 I_l
Ambos padres fallecidos = 2
F.40 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
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PREGUNTA SECCION F. PADRES Y AYUDA A PADRES CAMPOS
F41 De1a7777,775 pesos =000 0001 a 7777,775 No responde = 838 8388 | | | | | | | |
7777,776 pesosy mas =7777,776 No sabe =999 9999
F.42 Opciones Si=1 No sabe =9
F.42a a F.42c No =2 l—l
F.43, F.44 | Opciones Si=1 No responde =8 |—|
No =2 No sabe =9
F.45 Opciones Madre =1 No responde =8
Padre = 2 No sabe =9 |_|
Ambos =3
F.46 NUMERO DE HORAS
De 1 a 886 horas = 001 a 886 No responde = 888
887 horas y mas = 887 No sabe =999
PERIODO N
Dia=1 Afio =4
Semana =2 No responde = 888
Mes =3 No sabe =999
Nota: Cuide larelacion entre horas declaradas y periodo. Cuando se marque
888 6 999 deje en blanco el siguiente campo
F47 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
F48 De1a7777,775 pesos =000 0001 a 7777,775 No responde = 888 8888 | | | | | | | |
' 7777,776 pesosy mas =7777,776 No sabe =999 9999
E49 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
No =2
F50 Opciones Usted=1 No responde = 8
Otro hermano(a) =2 No sabe =9 |_|
Todos igual =3
F.51, F.52 | Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
E53 Opciones Madre =1 No responde =8
Padre =2 No sabe =9 |_|
Ambos =3
E54 Opciones Usted =1 No responde = 8
Otro hermano(a) = 2 No sabe =9 |_|
Todos igual =3
E55 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe = 9
E56 Dela20=01a20 No responde = 88 |
21 hermanos 'y mas =21 No sabe =99 |_|_
Opciones Si=1 No responde =8
F.57
No =2 No sabe =9 |_|
F58 Dela20=01a20 No responde = 88
21 hermanosy mas = 21 No sabe =99 |_|_|
F.59 Opciones Nunca=1 La mayoria de o todo el tiempo =3

Pocas veces =2
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PREGUNTA

SECCION G. AYUDA E HIJOS

CAMPOS

G.la

Opciones Unico=1
Con pareja=2

L

G.1b

Opciones Tiene hijos vivos =1
No tiene hijos vivos = 2

L

G2

Opciones Si=1
No =2

L]

G.3

Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9

L]

G4

De103a121 No responde = 888

201 a 219 No sabe =999

Todos los hijos =781
*Sila persona no esta en la lista de la TRH s y es nieto(a), anote el nimero de
registro del hijo(a) con el que esta relacionado
Utilice sélo los espacios necesarios y anote un cero en el primer espacio de la
izquierda del siguiente registro no utilizado para cancelar el resto de los campos.
Pero si en el primer campo registra los codigos 781, 888 6 999 deje en blanco los
demas campos

G5

Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9

G.6

De103al121 No responde = 888

201 a 219 No sabe =999

Todos los hijos =781
*Sila persona no esta en lalista de la TRH s y es nieto(a), anote el nimero de
registro del hijo(a) con el que esta relacionado
Utilice solo los espacios necesarios y anote un cero en el primer espacio de la
izquierda del siguiente registro no utilizado para cancelar el resto de los campos.
Pero si en el primer campo registra los codigos 781, 888 6 999 deje en blanco los
demas campos

G7

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

G.8a

SECCION PRECODIFICADA
NUm. de registro de 103 a 121

201 a 219
*Si la persona no esta en la lista de la TRH s y es nieto se anota el registro
del(a) hijo(a) con el que esta relacionado
Utilice solo los espacios necesarios y anote un cero en el primer espacio de la
izquierda del siguiente registro no utilizado para cancelar el resto de los campos

G.8b

POR PERIODO

Opciones Semana =1 Unicavez = 4
Mes = 2
Afio =3

CANTIDAD

Dela 777,775 pesos =000001a 777,775 No responde = 8/888 888
777,776 pesosy mas = 777,776 No sabe =9/999 999

L

G.9a, G.9b

SECCION PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2 No sabe =9

L]

G.10

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9
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PREGUNTA

SECCION G. AYUDA E HIJOS

CAMPOS

Gl

De103a121

201 a 219 No responde = 888

Todos los hijos =781 No sabe =999
*Sila persona no esta en lalista de las TRH sy es nueralyerno o nieto se anota
el nimero de registro del hijo(a) con el que estéa relacionado
Utilice solo los espacios necesarios y anote un cero en el primer espacio de la
izquierda del siguiente registro no utilizado para cancelar el resto de los campos.
Pero si en el primer campo registra la clave 781, 888 y 999 deje en blanco el resto
de los campos de la pregunta

L1 L]

G.12

De 1 a 886 =001 a 886
887 hrs y mas = 887
PERIODO
Dia=1
Semana =2

No responde = 888
No sabe =999

Sies 888 0999 el
segundo campo

Mes = 3 déjelo en blanco.

Afo =4

G.13

No responde =8
No sabe =9

Opciones Menos de 2 horas por semana =1
De 2 a 4 horas por semana = 2
Més de 4 horas por semana = 3

L

G14

Opciones Si, conotro=1
No =2
Siempre vive aqui =3

No responde =8
No sabe =9

G.15

NUm. de registro de: 103 a 121

201 a?219 No responde = 888

Todos los hijos =781 No sabe =999
Utilice solo los espacios necesarios y anote un cero en el espacio de la izquierda
del siguiente registro no utilizado para cancelar el resto de los campos. Pero si en
el primer campo registran la clave 781, 888 6 999 deje en blanco los de mas
campos

L]

G.16, G.17

Opciones Si =1
No =2

No responde =8
No sabe =9

G.18

SECCION PRECODIFICADA
NUm. de registro de: 103 a121
201 a 219
Utilice los espacios necesarios y anote un cero en el espacio de laizquierda del
siguiente registro no utilizado para cancelar el resto de los campos.

G.19

SECCIONES PRECODIFICADAS

PERIODO: CANTIDAD:
Semana=1 Dela777 775 pesos =0000001a777 775
Mes = 2 777 776 pesosy mas =777 776
Afio =3 No responde = 888 888
Unica vez = 4 No sabe = 999 999

G.20, G.21,
G.22,G.23

Si=1 No sabe =9

No=2

Opciones

G.24

Si=1
No =2

Opciones Noresponde =8

No sabe =9

G.25

NUm. de registro de: 103 a121
201 a 219

Todos los hijos =781
No responde = 888
No sabe =999
*Mismo criterio G.11
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PREGUNTA

SECCION G. AYUDA E HIJOS

CAMPOS

G.26, G.27 | Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
De1a29veces=01a29 No responde = 88
G.28
Todos los dias = 30 No sabe =99 | | |
Nunca = 00
G.29 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
G.30,G.31 | Opciones Mas que suficiente = 1
Suficiente = 2
No es suficiente = 3 |_|
No responde =8
No sabe =9
G.32 Opciones  Seleccionado 2001 =1
Cényuge 2001 =2 |_|
Nuevo conyuge de seleccionado o de cényuge 2003=364
G.33 Opciones Nunca=1

Pocas veces = 2
La mayoria de o todo el tiempo =3




PREGUNTA

SECCION H. FUNCIONALIDAD Y AYUDA

CAMPOS

H.1AH.13 | Opciones Si=1 No lo hace =7
No =2 No responde =8 |_|
No puede =6 No sabe =9
H.14 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|
H.15AH.19 | PRECODIFICADA
A Opciones Si =1 No lo hace = 7 |_|
No =2 No responde =8
No puede =6 No sabe =9
H.15AH.19 | PRECODIFICADA
CDh Opciones Si=1 |_|
No =2
H.15AH.19 | PRECODIFICADA
B,EF Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 I_l
H.20 Opciones Sial menos una=1
No, ninguna = 2 |_|
H.21 Solo para verificar nombre
H.22 PRECODIFICADA
Opciones Cényuge =01 Otro pariente = 06
Hijo = 02 Otra persona =07
Yerno/nuera =03 Persona pagada =08 | | |
Nieto = 04 No responde = 88
Padre/madre = 05 No sabe =99
*El cero es valido para terminar o invalidar la secc.
H.23 PRECODIFICADA
001 a 002 Seleccionado o conyuge 2001 respectivamente
003 a 004 Nuevo conyuge del seleccionado y nuevo conyuge del conyuge
respectivamente
NUm. de registro de: 103 a121 I | | I
201 a 219
Mismo criterio G.11
*Si la persona no esta incluida en lista de TRH’s y no es nueral/yerno o nieto,
anote el cédigo 666 en codigo de renglén
H.24 PRECODIFICADA
Dela?29dias=01a29 ‘—l—l
Todos los dias = 30
H.25 PRECODIFICADA
Hasta 1 hora=01 |—|—|
De2a24=02a24
H.26 hasta H.29 | PRECODIFICADA
A Opciones Si=1 No lo hace =7 |_|
No =2 No responde =8
No puede =6 No sabe =9
H.26hastaH.29 | PRECODIFICADAS | |
B,D,E Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9
H.26 hastaH.29 | Opciones Si =1
c No =2 L
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PREGUNTA

SECCION H. FUNCIONALIDAD Y AYUDA

CAMPOS

H.30 Opciones Si, al menos una =1 |_|
No, ninguna = 2
H.31 PRECODIFICADA
Solo para verificar con el nombre el nim. de registro
H.32 PRECODIFICADA
Opciones Cényuge =01 Otro paciente = 06 | | I
Hijo(a) =02 Otra persona =07
Yerno/nuera =03 Persona pagada =08
Nieto(a) = 04 No responde = 88
Padre/Madre = 05 No sabe =99
H.33 PRECODIFICADA
001 a 002 Seleccionado o conyuge 2001 respectivamente
003 a 004 Nuevo conyuge del seleccionado y nuevo conyuge del conyuge
respectivamente
NUm. de registro de: 103a121 | | | I
201 a 219
Mismo criterio G.11
*Si la persona no esta incluida en lista de TRH’s y no es nueral/yerno o nieto,
anote el cédigo 666 en codigo de renglén
H.34 PRECODIFICADA
Dela?29dias=01a29
Todos los dias =30 ‘—l—l
H.35 PRECODIFICADA
Hasta 1 hora =01 | | |
De2a24=02a24
H.36 Opciones Nunca=1 La mayoria de o todo el tiempo = 3 |_|
Pocas veces =2
SECCIONI. EMPLEO
1.1 Opciones Seguimiento =1 |_|
Nueva persona =2
1.2, 1.3 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|_|_|
1.4 Cualquier afio anotado por el entrevistador (De 1900 a 2003)
No responde = 8888 No sabe = 9999
Si el entrevistado proporcion6 edad(15), haga la conversion a afio apoyandose ‘_l_l
en la preg. AA.2 Ejemplo 1936 afio de nacimiento + 15 = 1951, no funciona
para los de seguimiento.
1.5 Nunca =00 87 afios y mas = 87
De 1a12 meses =01 No responde = 88 | | |
De 2 a 86 afios = 02 a 86 No sabe =99
1.6 Codifique en base a la Clasificacion Mexicana de Ocupaciones, pero solo a | | | I
nivel subgrupo. (3 digitos). CAPTURE EL TEXTO DE LO DESCRITO.
1.7 Opciones Patrén =01 Otro=08
Trabajador por su cuenta =02 No responde = 88 I | |
Trabajador cooperativista = 03 No sabe =99

Trabajador a sueldo fijo, salario o jornal = 04
Trabajador a destajo, comision o porcentaje = 05
Trabajador familiar sin pago = 06

Trabajador no familiar sin pago = 07

35



PREGUNTA

SECCIONI. EMPLEO

CAMPOS

1.8 Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9 ‘_l_l
1.9 Opciones 1a20=01a20 | | |
1.10 Menos de 1 afio =01 No responde = 88
De 1 a 86 afios =01 a 86 No sabe =99 | | I
87 afios y mas = 87
1.11,1.12 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
1.13 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No=2 No sabe =9
1.14 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
.15 Menos de 1 afio = 00 No responde = 88
De 1 a 86 afios =01 a 86 No sabe =99 | | |
87 afios y méas = 87
1.16 Opciones Trabaja=1 No responde = 8 |_|
Busco trabajo = 2 No sabe =9
No trabaja=3
1.17 Verifique que los codigos anotados sean congruentes con los permitidos.
Opciones Dela86=01a86 No responde = 88 | | |
De 87 y mas = 87 No sabe =99
1.18,1.19 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
1.20 Cadifique en base a la Clasificacion Mexicana de Ocupaciones, pero solo a
nivel subgrupo. (3 digitos). CODIFIQUE LO DESCRITO. | | | |
1.21 Opciones Patron =01 Otro=08
Trabajador por su cuenta =02 No responde = 88
Trabajador cooperativista = 03 No sabe =99
Trabajador a sueldo fijo, salario o jornal = 04 |_|_|
Trabajador a destajo, comision o porcentaje = 05
Trabajador familiar sin pago = 06
Trabajador no familiar sin pago = 07
.22 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
1.23 Opciones 1a20=01a20 |_|
1.24 Opciones Doce meses o menos = 01 No responde = 8
De 02 286 =02 a 86 No sabe = 9 | ]
De 87 afios y mas = 87
1.25 Opciones Si=1 No responde = 8 |—|
No=2 No sabe =9
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CAMPOS

Opciones Se dedica a lo quehaceres del hogar =1

26 Jubilado/pensionado = 2
Edad avanzada=3
Esta enfermo e incapacitado temporal =4
Esta incapacitado para trabajar el resto de su vida=5 |_|
No tiene clientes, no encuentra trabajo = 6
Otro=7
Noresponde =8
No sabe =9
1.27 Opciones Si=1 No responde =8 I_l
No=2 No sabe =9
1.28 Opciones Cerroy quebro su fuente de trabajo o hubo recorte
de personal =01
Era temporal y se termino la temporada de trabajo = 02
La empresa o negocio cambio de domicilio = 03
Ganaba muy poco =04
El horario de trabajo era inconveniente = 05 | | |
No se relacionaba con sus estudios o capacitacion = 06
Por cuidaddo de hijos u otros familiares = 07
Por enfermedad = 08
Se jubilo o lo pensionaron = 09
Otro =10
No responde = 88
No sabe =99
1.29 Critico codificador verifique que el afio este dentro de los rangos permitidos,
si es anterior a 1910 anote 1910.
Opciones 1910a2003=1910a 2003 | | | | I
No sabe =9999
Si el entrevistado proporciond la edad, reste esta al afio 2003 y obtendré el afio.
1.30 Opciones Excelente =1 Mala =5
Muy buena =2 No responde =8
Buena =3 No sabe =9
Regular=4
1.31 Opciones Nunca=1 La mayoria de o todo el tiempo =3

Pocas veces =2
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PREGUNTA SECCIONJ. VIVIENDA CAMPOS
J.1,J.2,J.3 | Opciones Si=1 No responde =8 I_l

No =2 No sabe =9

14 Opciones Departamento en edificio = 1 Otro=7
Cuarto en azotea = 2 No responde =8
Casasola=3 No sabe =9 |_|
Casa en condominio horizontal = 4
Departamento en vecindad =5

J5 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No=2 No sabe =9

J6 Opciones Entrevistado Gnico =1 |_|
Con parejaen el hogar=2

J.7 Opciones Sientrevistado=1 No=4
Si coényuge =2 No responde =8 |_|
Siambos = 3 No sabe =9

J.8 Opciones Un sélo piso =1 No responde =8 I_I
Dos pisos =2 No sabe =9
Tres o mas pisos = 3

Jo Opciones Tabique, ladrillo, piedra o concreto =1
Madera =2
Adobe =3
Lamina de asbesto o metalica = 4 |_|
Lamina de cartéon =5
Otro=6
No responde =8
No sabe =9

J.10 Opciones Losa de concreto, tabique o ladrillo=1
Palma, tejamonil o madera =2
Lamina de asbesto =3
Lamina de cartéon =4 |_|
Otro=5
No responde =8
No sabe =9

Ji11 Opciones Madera, mosaico u otros recubrimientos = 1
Concretoo firme =2
Tierra=3 I_l
No responde =8
No sabe =9

J12 Opciones De0lal6=01a16
No responde = 88
No sabe =99 |_|

Sitiene mas de 16 cuartos anotara 16.
313 Opciones  Agua entubada dentro de la vivienda =1

Agua entubada fuera de la vivienda pero dentro del terreno= 2
Otra agua entubada =3

Otra no entubada (pipa, pozo, rio, otro) =4

No responde =8

No sabe =9

I
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PREGUNTA SECCIONJ. VIVIENDA CAMPOS
J.14 Opciones Tiene conexién de agua =1 No tiene=4
La echan agua con cubeta = 2 No responde =8 |_|
No se le echa agua =3 No sabe =9
J.15 Opciones Si =1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
J.16 Opciones Gas=1 No responde =8
Lefia o carbon =2 No sabe =9
Otra (petrdleo, electricidad, etc.) =3 |_|
J.17 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|
118 Opciones1=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
J.19 Opciones Renta o alquilada=1 Otro=4
Prestada o cedida sin pago = 2 No responde =8 |_|
Propiedad privada o se estd pagando = 3 No sabe =9
J.20 De $50.00 a $25,000.00 y méas = 0000050 a 0025000
menor de $50.00 se codifica como 0000050 y méas de 25000 = 25 000 | | | | | | | |
No responde = 888 8888 No sabe 999 9999
J.21 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
a,b,c No =2
J.22 Opciones No tiene escrituras (esirregular) =1 Otro(s) pariente(s) = 6
Usted solamente = 2 Otro(s) no pariente(s) =7
Su cényuge solamente = 3 No responde =8 |_|
Usted y conyuge solamente =4 No sabe =9
Usted y/o conyuge, y otro(s) pariente(s) =5
J.23 Opciones Hijo(a) =1 No responde =8
Padre (madre) = 2 No sabe =9 |_|
Otro pariente = 3
Anote un cero para anular los espacios no utilizados.
J.24 NGm. de registro de: 103 a 121
201 a 219
*Si la persona no esta incluida en lista de TRH's en el renglon anote 666 |—|—|—|
Utilice s6lo los espacios necesarios y anote un cero en el espacio de la izquierda
del siguiente registro no utilizado para cancelar el resto de los campos
J.25 Opciones Totalmente pagada = 1 No responde =8
Pagandose al banco =2 No sabe =9 |_|
Pagandose a familiares o amigos = 3
Pagandose al banco y a familiares o amigos =4
Esirregular =5
Esta en proceso de regularizacion = 6
J.26

Del1a 7777775 pesos=0000001a7777 775
7777 776 pesosy mas = 7777 776
Nada = 000 0000

No responde = 888 8888 No sabe 999 9999
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PREGUNTA SECCIONJ. VIVIENDA CAMPOS
J.27 Opciones Si =1 No sabe =9 I_l
a’b,c No =2
J.28 De1a 7777 775 pesos =0000001a 7777 775

7777 776 pesos y més = 7777 776 L1 ]
No responde = 888 8888 No sabe 999 9999
J.29 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
a,b,c No=2
J.30 Menos de 1 afio =01 No responde = 88
De 1 a 86 afios =01 a 86 No sabe =99 l | |
87 afios y méas = 87
131 De1a 7777 775 pesos =0000001a 7777 775
7777 776 pesosy mas =7777 776 | | | | | | | |
No responde = 888 8888 No sabe 999 9999
J.32 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
a,b,c No =2
J.33 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
J.34 Del1a7777 775 pesos =0000001a7777 775
7777 776 pesos y més = 7777 776 L] ]]]]
No responde = 888 8888 No sabe 999 9999
J.35 Opciones Si=1 No sabe =9 |
a,b,c No =2 |_
J.36a Opciones  Persona seleccionada - 2001 =1
Conyuge de la persona seleccionada 2001 = 2 |_|
Nuevo conyuge de seleccionado o de cényuge 2003 =3 -4
Otro=5
J.36b Verifiqgue que el nombre venga escrito con letra clara y legible.
J.36¢C Opciones HIJO(B)  cvovvevereeeeeeeeeeeeeeeseeeses s st ee st es e
HIJASIrO() .eeevveeeeieeeiee e
Hijo(a) adoptivo(a) .....ccceevveevivveeriirenine e
RECOGIAO() -vvvevveeanrieeniiieeiiee et
Madre/Padre ....
Suegro(a) ....
Abuelo(a)
Nieto(a) .... |_|
Bisnieto(a)
Yerno/Nuera .........ccoeeeueeuen.
Hermano(a)/Hermanastro(a) ...................
Cufiado(a)/Concufios/Primos..................
B0 = I SRR
SODFNO(A) .eveiveieiie et
(@) (o I oF= 14 1T ) (SRR
NO PaleNte .....ccoeeiiiiieiiee e
J.36d Si es yerno/nuera nieto (a), anote el nimero de registro del (a) hijo (a) con el
gue esta relacionado. | | | I
Si la persona no esta incluida en las listas, anote 666.
J.37 Opciones Nunca=1 La mayoria de, o todo el tiempo =3

Pocas veces =2




PREGUNTA

SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES

CAMPOS

K.1

Opciones Si=1
No =2

No responde =8
No sabe =9

L

K.2

PRECODIFICADA
Si solo se cuenta con un negocio marque 0 en el primer espacio destinado al
segundo negocio y pase a la siguiente pregunta, es decir, sélo ocupara los
espacios del lado izquierdo.
Opciones Entrevistado =1
Coényuge =2

Ambos =3
No responde =8
No sabe =9

L

K.3

PRECODIFICADA
Opciones Deudas pendientes =1
Todo pagado =2

No responde =8
No sabe =9

L

K.4

PRECODIFICADA

De1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777776 pesosymas=7777 776

No responde=888 8888 No sabe=999 9999

K.5
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L

K.6

PRECODIFICADA

Opciones Familiares y/o amigos solamente = 1
Banco(s) solamente = 2
Otro = 3
Familiares y/o amigos y banco(s) = 4

L

K.7

PRECODIFICADA
Familiares y/o amigos = 1
Banco(s) =2

Lo mismo a ambos = 3

L

K.8

PRECODIFICADA

De1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777 776 pesosy mas = 7777 776

No responde=888 8888 No sabe=999 9999

K.9
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L

K.10

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No responde =8
No sabe =9

L

K.11

PRECODIFICADA

De0a 7777 775 pesos= 0000000 a 7777 775
7777 776 pesosy mas = 7777 776

No responde=888 8888 No sabe=999 9999

K.12
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L]

K.13y K.15

PRECODIFICADA

Nada = 0000 000

De1a 7777 775 pesos =0000000a 7777 775
7777776 pesosy mas=7777 776

No responde=888 8888 No sabe=999 9999

K.14y K.16
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L
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SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES

CAMPOS

K.17

PRECODIFICADA
Si solo tiene un bien raiz aplique los mismos criterios que en K.2
Opciones Si=1 No responde =8

No =2 No sabe =9

L

K.18

PRECODIFICADA
Opciones Entrevistada =1
Cényuge =2

Ambos (juntos) =3

L

K.19

PRECODIFICADA
Opciones Deudas pendientes =1
Todo pagado =2

No responde =8
No sabe =9

L

K.20

PRECODIFICADA

De1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777776 pesosy mas=7777 776

No responde=888 8888 No sabe=999 9999

K.21
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L

K.22

PRECODIFICADA

Opciones Familiares y/o amigos solamente = 1
Banco(s) solamente = 2
Otro=3
Familiares y/o amigos, y banco(s) = 4

L

K.23

PRECODIFICADA
Opciones A familiares y/o amigos = 1
A banco(s) =2

Lo mismo a ambos = 3

L

K.24

PRECODIFICADA

De1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777 776 pesosy mas = 7777 776

No responde=888 8888 No sabe=999 9999

K.25
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L

K.26

PRECODIFICADA
Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

L

K.27

PRECODIFICADA

Del1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777 776 pesosy mas = 7777 776

No responde=888 8888 No sabe=999 9999

K.28
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L

K.29

PRECODIFICADA

De1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777776 pesosymas=7777 776

No responde=888 8888 No sabe=999 9999

K.30
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L]

K.31
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

L
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SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES
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K.32 PRECODIFICADA |_|
Opciones Entrevistado =1 Ambos (juntos) =3
Cényuge =2
*Mismo criterio K.2
K.33 PRECODIFICADA
Dela777 775 pesos=000001a 777775 | | | | | | |
777 776 pesosy mas =777 776
No responde=888 888 No sabe=999 999
K.34 PRECODIFICADA |_|
a,b.c Opciones Si=1 No sabe =9
No =2
K.35 PRECODIFICADA |_|
Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9
K.36 PRECODIFICADA
De 1a 7775 pesos=0001a7775
7776 pesosy mas = 7776 |_|_|_|_|
No responde=8888 No sabe=9999
K.37 PRECODIFICADA |_|
a,b,c Opciones Si=1 No sabe =9
No =2
K.38 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
K.39 Tiene deuda(s) = 1 No responde = 8 |_|
Todo pagado =2 No sabe =9
K.40 De 1a 777 7775 pesos = 000 0001 a 777 7775 | | | | | | | |
7777776 pesosymas =777 7776
No responde=888 8888 No sabe=999 9999
K.41 ; - -
Opciones Si=1 No sabe =9
a,b,c P No =2 |—|
K.42 De 1a 7777 775 pesos= 000 0001 a 7777 775 | | | | | | | |
7777776 pesosymas=7777 776
No responde=888 8888 No sabe=999 9999
K.43 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
ab,c No=2
K.44 De1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777 776 pesosy mas = 7777 776 | | | | | | | |
No responde=888 8888 No sabe=999 9999
K.45 PRECODIFICADA |_|
a,b,c Opciones Si=1 No sabe =9
No =2
K.46 PRECODIFICADA |_|
Opciones Si=1
No=2




PREGUNTA

SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES

CAMPOS

K.47,K.48

Opciones Si=1
No =2

L

K.47, K.48
A

PRECODIFICADA

De 1a 7777 775 pesos= 0000001 a 7777 775

7777 776 pesosy mas = 7777 776

No responde=888 8988 No sabe=999 9999

* K.44 Se calcula ingreso mensual K.45 ingreso anual

K.47, K.48
B.1,B.2, B.3

PRECODIFICADA

Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L]

K.49

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

L

K.50, K.51

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

L

K.50, K.51

PRECODIFICADA

CANTIDAD

De1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777 776 pesosy mas = 7777 776

No responde=888 8988 No sabe=999 9999

K.50, K.51
B.1,B.2,B.3

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

K.52a, K.52b

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

K.53, K.54

Opciones Si=1
No =2

K.53, K.54
A

PRECODIFICADA

CANTIDAD

De 1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775
7777776 pesosymas=7777 776

No responde=888 8988 No sabe=999 9999

*K.50 Se calcula ingreso mensual K.51 ingreso anual

K.53, K.54
B.1,B.2B.3

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

No sabe =9

L]

K.55

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2
Agregar el campo de codificacién y codifique cuando sea necesario

L

K.56, K.57

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

L

K.56, K.57

PRECODIFICADA

De1a 7777 775 pesos=0000001a 7777 775

7777 776 pesosy mas = 7777 776

No responde=888 8988 No sabe=999 9999

* K.53 se calcula ingreso mensual K.54 ingreso anual

K.56, K.57
B.1,B.2, B.3

Opciones Si=1 No sabe =9

No=2

L




PREGUNTA

SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES

CAMPOS

K.58
a,b,c,d

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

L

K.59

PRECODIFICADA
Opciones IMSS = 1
ISSSTE =2 ] ]
Otra publica (Pemex, defensa, marina, CFE, Banxico) = 3
Privada=4
Seguridad Social en U.S.A. =5
Otra institucion = 6
Persona =7
No responde = 8
No sabe =9

L

K.60

PRECODIFICADA
De 1930 a 2003
No responde = 88888 No sabe = 99999

K.61

PRECODIFICADA
De1a777775pesos=000001a777 775
777 776 pesosymas =777 776

No responde=888 888 No sabe=999 999

K.62
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones ﬁ = 12 No sabe =9
0=

K.63

PRECODIFICADA
Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

K.64
c,d,ef

PRECODIFICADA
Opciones Si=1
No =2

K.65

PRECODIFICADA
Opciones IMSS = 1
ISSSTE =2 ] ]
Otra publica (Pemex, defensa, marina, CFE, Banxico) = 3
Privada=4
Seguridad Social en U.S.A. =5
Otra institucion = 6
Persona =7
No responde = 8
No sabe =9

K.66

PRECODIFICADA
De 1930 a 2003
No responde = 88888 No sabe = 99999

K.67

PRECODIFICADA
De1a777775pesos=000001a777 775
777 776 pesosymas =777 776

No responde=888888 No sabe=999999

K.68
a,b,c

PRECODIFICADA
Opciones ﬁ = 12 No sabe =9
o=

K.69

PRECODIFICADA
Opciones S No responde =8

K.70

=1
No=2 No sabe =9
1

Opciones Si= No responde =8
No =2 No sabe =9

K.71

PREGUNTA DE DOBLE OPCION .
Opciones IMSS = 1 Pensionen U.S.A. =5
ISSSTE =2 Otro=7
Otra publica = 3 No responde =8
o Institucion privada = 4 No sabe =9 _ y
Si s6lo se marcé un cédigo, en el segundo espacio anote cero y si es opcion
8 6 9 deje en blanco el segundo espacio




PREGUNTA

SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES

CAMPOS

7777776 pesosymas=7777 776
No responde=8888 888 No sabe=9999 999

K.72 De 20 a 86 afios =20 a 86
87 y mas afios = 87
No responde= 88 No sabe =99
K.73a Opciones Entrevista Unica=1 |_|
Con parejaen el hogar=2
K.73b, K.74 | Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
K.75 PREGUNTA DE DOBLE OPCION Se captan hasta 2 pensiones.
Opciones IMSS =1 Otro=7 |_|
ISSSTE=2 No responde =8
Otra institucion publica = 3 No sabe =9
Institucién privada = 4
Pensién en EE.UU =5 |_|
Si s6lo se marco un codigo en el segundo espacio anote un cero, y si se
marco opcién 8 6 9 deje en blanco el segundo espacio
K.76 De 20 a 86 aflos = 20 a 86
87 y mas afios = 87 | | |
No responde= 88 No sabe =99
K.77,K.78 | Opciones Si=1 No responde =8 I_l
No =2 No sabe =9
K.79 PRECODIFICADA |—|
a,b,c Opciones Si=1
No =2
K.80 PRECODIFICADA
De 1a 777 775 pesos= 000 001 a 777 775 | | | | | | |
777 776 pesosy mas =777 776
No responde=888 888 No sabe=999 999
K.81 PRECODIFICADA
Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
K.82 PRECODIFICADA
cde Opciones Si=1 |_|
No =2
K.83 PRECODIFICADA
De 1a 777 775 pesos= 000001 a 777 775 | | | | | | |
777 776 pesosy mas =777 776
No responde=888 888 No sabe=999 999
K.84,K.85 PRECODIFICADA |_|
Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9
K.86 De1a 7777 775 pesos=0000 001 a 7777 775
7777 776 pesos y més = 7777 776 1]
No responde=8888 888 No sabe=9999 999
K.87 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
a,b,c No =2
K.88 Dela 7777775 pesos=0000001a 7777775
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SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES

CAMPOS

K.89 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
a,b,c No=2
K.90 a k.92 | Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
Opciones Si=1 No responde =8
K93 No =2 No sabe =9 |—|
No tiene bienes =3
K.94 Opciones Hijos y/o nietos = 1 Nadie més = 4
Otros =2 Noresponde =8 |_|
Hijos y/o nietos y otros = 3 No sabe =9
K.95 Opciones NUm. de registro 103 a 121 Todos igual =781
' 201a219 No sabe =999 | | | |
No responde 888
Utilice sélo los espacios necesarios y anote un cero en el espacio de la izquierda
del siguiente registro no utilizado para cancelar el resto de los campos
K.96a Opciones Persona seleccionada =1 |_|
Coényuge de persona seleccioneda =2
Nuevo conyuge de seleccionado o de cényuge 2003 =3 -4
Otro=5
K.96b Verifiqgue que el nombre venga con letra clara y legible (solo para verificar no se I_l
codifica)
K.96¢ Mismaos codigos validos que en pregunta J.36c. | | |
K.96d Opciones 103a121
201a219
Si es yerno/nuevo nieto(a) anote el nimero de registro de (a) hija(o) con el que |_|_|_|
este relacionado (si la persona no esta incluida en listas, anote 666).
K.97 Opciones Siviudo(a) =1 |_|
No =2
K.98 Opciones Si cambio de residencia = 1
Si alguien mas se cambio a vivir con informante = 2
No ninguno =3 |_|
No responde =8
No sabe =9
K.99 Opciones Ya no podia pagar esa vivienda=1
Para estar cerca de familiares = 2
Otrarazén =3 |
No responde =8
No sabe =9 I_
K.100 Opciones Si, empezé6 a recibir =1

Si, dejo de recibir =2

Si, cambio la cantidad = 3

No, ninguno =4

Nunca tuvo ni tiene ingreso por pensiones =5
No responde =8

No sabe =9
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PREGUNTA

SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES

CAMPOS

K.101

De 1a 7777775 pesos=0000001a 7777775
De 7777776 pesosy mas = 7777776
No responde=8888888 No sabe=9999999

K.102a a k.102g Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
No =2
K.103 De 1a 7777775 pesos=0000001a 7777775
De 7777776 pesosymas=7777776 | | | | | | | |
Nada = 0000000
No responde=8888888 No sabe=9999999
K.104 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
a,b,c No =2
K.105 Opciones Si, empezé atrabajar =1
Si, dejo de trabajar = 2
Si, cambio de namero de horas =3
No ninguno =4 |_|
Nunca tuvo nitiene trabajo =5
No responde =8
No sabe =9
K.106 y K.107| Opciones De 1 horaa56ymas=01ab56
Ninguna =00
No responde = 88
No sabe =99
K.108 Opciones Si=1 No responde = 8
No =2 No sabe =9 |_|
Nunca tuvo cobertura =3
K.109 Esta pregunta es de opcién mdltiple por lo tanto codifique de la siguiente
manera.
Opciones Si circulé la opcion = 1 |_|
Si no circulé la opcion = 2
Si anoto codigo 8 0 9 codifique 8 0 9 en el primer campo y el resto dejelo en
blanco.
K.110 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|
K.111 De 1a 7777775 pesos= 0000001 a 7777775
ab.c De 7777776 pesosy mas = 7777776 | | | | | | | |
Nada = 0000000
No responde=8888888 No sabe=9999999
K.112 Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
a,b,c No=2
K.113 Opciones Si, todos =1
Siunaparte =2
No =3 |_|
No responde =8
No sabe =9
K.114 Esta pregunta es de opcion mdltiple, por lo tanto para cada respuesta codifique

de la siguiente manera.
Opciones Si circulé la opcion = 1

Si no circulé la opcion = 2
Si circulé codigo 8 0 9 codifique en el primer campo y el resto déjelo en blanco.
Cuando en opcién 5 codifique con 1, los cuatro anteriores campos deberan
estar codificados con 2.




PREGUNTA

SECCION K. PENSION, INGRESOS Y BIENES

CAMPOS

K.115

Opciones Si=1
No =2

Ll

K.116

Esta pregunta es de opcién mdltiple por lo tanto en cada una de las respuestas:
Si circul6 la opcioén, codifique = 1
Si no circulé la opcién, codifique = 2
Si circulo la opcién 8 6 9 anote el c6digo 8 6 9

En los promeros campos el resto dejelos en blanco.

L

K.117

Opciones Si=1
No =2

K.118

Numero de registro de: 103a121 Anote un cero en el espacio de la
201 a 219 izquierda del siguiente registro no

Todos los hijos = 781 utilizado para cancelar el resto de los
No responde = 888 campos.

No sabe =999
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PREGUNTA

MODULO SA.VIUDO (A) SOBREVIVIENTE

CAMPOS

SA.2

De 15a115=015a115

No responde = 888

No sabe =999

Esta pregunta solo cuenta con dos campos de codificacion, por lo tanto el
critico codificador siempre debe anteponer un cero cuando la edad de la per-
sona sea 99 afios 0 menos.

L]

SA.3

Opciones Si=1
No =2

SA4

Opciones Casa particular =1
Hospital o institucion = 2
Otro=3
No responde =8
No sabe =9

SA5

Opciones En esta misma localidad =1
Otra localidad de este estado = 2
Otro estado de la Republica Mexicana = 3
Estados Unidos = 4
Otro pais diferente de Estados Unidos =5
Noresponde =8
No sabe =9

SA.6

Opciones Enfermedad =1
Accidente o violencia =2
Otra causa=3
Noresponde =8
No sabe =9

SA7

Opciones Céncer=1
Diabetes =2
Embolia cerebral = 3
Corazén=4
Otra=5
No responde =8
No sabe =9

SA.8a

Opciones Meslal2=01al2

ANO 2001 a 2003 = 2001 a 2003

NO RESPONDE = 88/2008

NO SABE = 99/2009
Si el fallecimiento ocurrio en 2001 los codigos validos en mes sera de 06 a 12.
Si el afio de fallecimiento es 2003 verifique que en mes no sea después de la
fecha de nacimiento.

SA.8b

Opciones Si=1
No=2

SA.8c

Opciones Todavia es de su propiedad total o parcial = 1
Es propiedad de hijos/nietos = 2
Se dejé heredada a alguien mas =3
Sevendio =4
Todavia no se dispone de la propiedad =5
No responde/No sabe =8
No sabe =9

SA.8d

Opciones Informante = 1
Conyuge =2
Otra persona =3
Norespomde =8
No sabe =9




PREGUNTA

MODULO SA.VIUDO (A) SOBREVIVIENTE

CAMPOS

SA.8e

Opciones

Informante reside ahi=1

Hijos/nietos u otros familiares residen ahi =2
Otros no familiares residen ahi=3

Nadie =4

No responde =8

No sabe =9

L

SECCIONL. MEDIDAS ANTROPOMETRICAS

L.1,L.2

Opciones

Si=1
No=2

L.3

Opciones

De 30Kg a 180Kg. =030 a 180
Trato pero no pudo =995

No se intentd = 996

No puede pararse = 997
Rehuso a hacerla =999

L.4

Opciones

De 100cm a210cm =100 a 210
Trato pero no pudo =995

No se intenté = 996

No puede pararse = 997
Rehuso a hacerla =999

L.5 L.6

Opciones

De 50cm a 180cm = 050 a 180
Trato pero no pudo =995

No se intentd = 996

No puede pararse = 997
Rehusé a hacerla =999

L.7

Opciones

Altura sentado de 60cm a 150cm = 060 a 150
Altura de la silla 30cm a 70cm = 030 a 070
Trato pero no pudo =995 Recuerde que la altura

“8 Sﬁg&fgg;gg? 997 sentado debe ser mayor
Rehusé a hacerla = 999 que la altura de la silla.

L.8

Opciones

De 30cm a 70cm = 030 a 070
Trato pero no pudo =995

No se intentd = 996

No puede pararse = 997
Rehuso a hacerla =999

L.9

Opciones
Pie izquierdo
Pie derecho

De 1a 10 segundos =01 a 10
Extremidad faltante o lastimada = 94
Tratd, pero no pudo =95

No se intent6 por seguridad = 96

No puede pararse =97

Rehuso a hacerla =99

S| EIEE|E|EIE I

L

L.10

Opciones

Si=1
No=2
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PREGUNTA SECCION PC. PROXY COGNOSCITIVA CAMPOS

PC.1 Opciones Excelente =1 Mala =5
Muy buena =2 No responde =8 |_|
Buena=3 No sabe =9
Regular=4

PC.2 Opciones Mejorado =1
No ha cambiado mucho = 2 No responde =8 |_|
Empeorado =3 No sabe =9

PC.3,PC.4 | Opciones Excelente = 1 Mala =5

Muy buena = 2 No responde = 8 |_|
Buena =3 No sabe =9
Regular=4

PC.5 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho = 2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3

PC.6 Opciones Mucho mejor =1 No responde = 8 |_|
Algo mejor =2 No sabe =9

PC.7 Opciones Mucho peor =1 No responde = 8 |_|
Algo peor =2 No sabe =9

PC.8 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3

PC.9 Opciones Mucho mejor =1 No responde =8 |_|
Algo mejor =2 No sabe =9

PC.10 Opciones Mucho peor =1 No responde = 8 |_|
Algo peor =2 No sabe =9

PC.11 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3

PC.12 Opciones Mucho mejor = 1 No responde = 8 |_|
Algo mejor =2 No sabe =9

PC.13 Opciones Mucho peor=1 No responde =8 |_|
Algo peor =2 No sabe =9
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COLUMNA

CAMPOS

PC.14 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3

PC.15 Opciones Mucho mejor = 1 No responde = 8 |_|
Algo mejor =2 No sabe =9

PC.16 Opciones Mucho peor =1 Noresponde =8 |_|
Algo peor =2 No sabe =9

PC.17 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3

PC.18 Opciones Mucho mejor =1 No responde =8 I_l
Algo mejor =2 No sabe =9

PC.19 Opciones Mucho peor =1 No responde =8 |—|
Algo peor =2 No sabe =9

PC.20 Opciones Mejorado =1 No responde = 8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3

PC.21 Opciones Mucho mejor=1 No responde =8 |_|
Algo mejor =2 No sabe =9

PC22 Opciones Mucho peor=1 No responde =8 |—|
Algo peor =2 No sabe =9

PC.23 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3

PC.24 Opciones Mucho mejor =1 Noresponde =8 |_|
Algo mejor =2 No sabe =9

PC.25 Opciones Mucho peor =1 No responde =8
Algo peor =2 No sabe =9 |_|

PC.26 Opciones Mejorado =1 No responde =8 |—|
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9
Empeorado =3

PC.27 | Opciones Mucho mejor = 1 No responde =8 |_|
Algo mejor =2 No sabe =9

PC.28 | Opciones Mucho peor = 1 No responde = 8 |_|
Algo peor =2 No sabe =9

PC.29 Opciones Mejorado =1 No responde =8 |—|

No ha cambiado mucho =2

Empeorado =3

No sabe =9
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COLUMNA

PARA TODOS LOS RESIDENTES HABITUALES

CAMPOS

PC.30 Opciones Mucho mejor=1 No responde =8 |_|
Algo mejor =2 No sabe =9
PC.31 Opciones Mucho peor =1 No responde =8 I_l
Algo peor =2 No sabe =9
PC.32 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho = 2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3
PC.33 Opciones Mucho mejor=1 No responde =8 I_l
Algo mejor =2 No sabe =9
PC.34 Opciones Mucho peor =1 No responde =8 |—|
Algo peor =2 No sabe =9
PC.35 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho = 2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3
PC.36 Opciones Mucho mejor=1 Noresponde =8 I_l
Algo mejor =2 No sabe =9
PC.37 Opciones Mucho peor=1 No responde =8 I_l
Algo peor =2 No sabe =9
PC.38 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3
PC.39 Opciones Mucho mejor = 1 No responde = 8
Algo mejor =2 No sabe =9 |_|
PC.40 Opciones Mucho peor=1 No responde =8
Algo peor =2 No sabe =9 |_|
PC.41 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3
PC.42 Opciones Mucho mejor =1 No responde =8
Algo mejor =2 No sabe =9 |_|
PC.43 Opciones Mucho peor=1 Noresponde =8
Algo peor =2 No sabe =9 |_|
PC.44 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3
PC.45 Opciones Mucho mejor =1 No responde = 8 |—|

Algo mejor =2

No sabe =9




COLUMNA

PARA TODOS LOS RESIDENTES HABITUALES

CAMPOS

PC.46 Opciones Mucho peor =1 No responde =8
Algo peor =2 No sabe =9 |_|
PC.47 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho =2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3
PC.48 Opciones Mucho mejor =1 No responde =8
Algo mejor =2 No sabe =9 |_|
PC.49 Opciones Mucho peor=1 No responde =8 |_|
Algo peor =2 No sabe =9
PC.50 Opciones Mejorado =1 No responde =8
No ha cambiado mucho = 2 No sabe =9 |_|
Empeorado =3
PC.51 Opciones Mucho mejor =1 No responde =8
Algo mejor =2 No sabe =9 I_l
PC.52 Opciones Mucho peor =1 Noresponde =8
Algo peor =2 No sabe =9 |_|
PC.53,PC54, | Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
PC.55,PC.56 No =2 No sabe =9
PC.57, PC.58 | Opciones Mayoria del tiempo = 1 No responde = 8
PC.59, PC.60 Parte del tiempo = 2 No sabe =9 |_|
PC.61, PC.62 Nunca =3
PC.63 Opciones Nunca=1

Pocas veces =2
La mayoria de o todo el tiempo =3
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CUESTIONARIO SOBRE PERSONA FALLECIDA

PREGUNTA SECCION SA. DATOS DEMOGRAFICOS CAMPOS
SA.l Opciones Si=1
No=2 |—|
SA.2 De 15a115=015
No responde = 888
No sabe =999 I | | |
Esta pregunta solo cuenta con dos campos de codificacién, por lo tanto el
critico codificador siempre debe anteponer un cero cuando la edad de la per-
sona sea 99 afios o menos.
SA.3 Opciones Hombre =1 |_|
Mujer =2
SA.4 Opciones Casa particular =1
Hospital o institucion = 2
Otro=3 |_|
No responde =8
No sabe =9
SAS5 Opciones En esta misma localidad = 1
Otra localidad de este estado = 2
Otro estado de la Republica Mexicana = 3
Estados Unidos = 4 |_|
Otro pais diferente de Estados Unidos =5
Noresponde =8
No sabe =9
SA.6 Opciones Enfermedad = 1
Accidente o violencia =2
Otra causa =3 |_|
Noresponde =8
No sabe =9
SA.7 Opciones Cancer=1
Diabetes =2
Embolia cerebral =3
Corazbn=4 |_|
Otra=5
Noresponde =8
No sabe =9
SA.8a | Opciones Meslal2=01a12
ANO 2001 a 2003 = 2001 a 2003 | | I
NO RESPONDE = 88/2008
NO SABE =99/2009
Si el afio de fallecimiento es 2001 verifique que en mes sea del mes 06 a 12.
Si el afio de fallecimiento es 2003 verifique que en mes no sea despues de la |_|_|_|_|
fecha de levantamiento.
SA.8b NUMERO DE MESES
01a30=01a30
No responde = 88 |—|—|
No sabe =99
SA.9 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|
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PREGUNTA SECCION SA. DATOS DEMOGRAFICOS CAMPOS
SA.10 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No=2 No sabe =9
SA.11 Esta pregunta es de opcién mdltiple.
Siviene la opcion circulada codifique 01.
Sino viene la opcion circulada codifique 02. I | |
Silarespuesta es 88 a 99 anotelo en el primer campo y los demés dejelos en
blanco.
SA.12 Opciones Si=1
No=2 I_I
SA.13 Verifique que venga circulada una sola opcion.
Opciones Estaba enfermo =01
Extrafiaba a su familia = 02
Le fue dificil permanecer en EE.UU =03
Era muy caro quedarse en EE.UU =04
No ganaba suficiente alla = 05 |_|_|
Tuvo problemas relacionados con migracién = 06
Tuvo problemas familiares en México =07
Otra =08
No responde = 88
No sabe =99
Opciones Excelente =1
SA.14 Muy buena =2
Buena=3
Regular=4 |_|
Mala=5
Noresponde =8
No sabe =9
SA.15 Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9 |_|
SA.16 Opciones Si=1 No responde =8 I_I
No=2 No sabe =9
SA.17 MES
Meslal2=01al2
ANO

2001 a 2003 =2001 a 2003

NO RESPONDE = 88/2008

NO SABE = 99/2009
Si el afio de fallecimiento es 2001 verifique que en mes sea del mes 06 a 12.
Si el afo de fallecimiento es 2003 verifique que en mes no sea despues de la
fecha de levantamiento.

LLL] ]
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PREGUNTA SECCION SB. ARREGLOS TEMPORALES DE LA RESIDENCIA CAMPOS
SB.1 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
SB.2 Opciones Hijo(a) o nieto(s) de = 1 No responde = 8
Otros parientes de = 2 No sabe =9 |_|
Otro no pariente = 3
SB.3 Opciones Del1l03al21 Todos =781
201 a 219 No responde = 888
No sabe =999
Sila persona no esta en la lista de la TRH's y es Nieto (a), anote el nimero | | | I
de registro del hijo(a) con el que esta relacionado.
Utilice solo los espacios necesarios y anote un cero en el primer espacio
de laizquierda del siguiente registro no utilizado, para cancelar el resto de
los campos.
SB.4 Opciones De103a121 solamente uno 777
201 a 219 todosigual 781 I | | |
SB.5 Opciones Si=1 Noresponde =8
No =2 No sabe =9 |_|
SB.6 Opciones Hijo(a) o nieto(s) de=1 No responde =8 |
Otros parientes de = 2 No sabe =9 I_
Otro no pariente =3
SB.7 Opciones De 103a121 Todos =781
201 a 219 No responde = 888
No sabe =999
Sila persona no esta en la lista de la TRH's y es Nieto (a), anote el nimero | | | I
de registro del hijo(a) con el que esta relacionado.
Utilice solo los espacios necesarios y anote un cero en el primer espacio
de laizquierda del siguiente registro no utilizado, para cancelar el resto de
los campos.
SB.8 Opciones De103a121 solamente uno 777
201 a 219 todosigual 781 |—|—|—|
SECCION SC. SALUD
SC1 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
SC.2 Opciones Si=1 Noresponde =8 |_|
No =2 No sabe =9
SC.3 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
SC.4 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
SC.5 Opciones Si=1 No responde =8 |
No =2 No sabe =9 |_
SC.6 Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9 |_|
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Dela7=01a07

PREGUNTA SECCION SC. SALUD CAMPOS
SC.7 NUMERO DE VECES PERIODO
De0a87=00a87 Semana=1
87 veces y mas = 87 Mes = 2 |—|—|
NO RESPONDE =88 Afo=3
NO SABE =99 Nunca=5
Cuando en periodo sea igual a 5 (nunca) en niumero de veces registre 00, y |_|
cuando se haya marcado la opcién no sabe o no responde (88 0 99) el campo
de periodo déjelo en blanco.
SC.8 Opciones Si=1 No responde = 8 I_l
No=2 No sabe =9
SC.9 Codifique en cada opcién circulada con 1y sin circular con 2
Opciones circuladas Si=1 Noresponde =8 Ninguno =5
No=2 Nosabe=9 |_|
Los cadigos 5,8,9 son excluyentes, es decir si se marca cualquiera de estos
registrelos en el primer campo los deméas campos déjelos en blanco.
SC.10 Cualquier afio anotado por el entrevistador (2001 a 2003) | | | | I
NO RESPONDE = 8888 NO SABE = 9999
SC.11 a SC.17 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No=2 No sabe =9
sSC.18 Cualquier afio anotado por el entrevistador (2001 a 2003) | | | | I
NO RESPONDE = 8888 NO SABE = 9999
SC.19 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
SC.20 No=2 No sabe =9
sSC.21 Opciones Dela50=01a50
No responde = 88 I | |
No sabe =99
Sc.22 Opci Si=1 N de=8
pciones i= o responde =
SC.23 No =2 No sabe =9 |—|
SC.24
SC.25 | opciones Leve=1 NO RESPONDE =8
Moderado=2 NO SABE =9 | ]
Severo=3
SC.26 Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9 |_|
SC.27 Opciones Adiario=1 NO RESPONDE =8 |_|
No todos losdias=2 NO SABE =9
SC.28 Opciones Del1a86=01a86 No responde = 88
87 cigarrillos o0 mas = 87 No sabe =99
Esta pregunta se codificara en nimero de cigarrillos, considerando que cada | | I
cajetilla contiene aproximadamente 20 cigarrillos. Si la persona fuma un cigarro
cada tercer dia codifique como 1 cigarrillo al dia.
SC.29 Ninguno o menos de uno por semana = 00

NO RESPONDE =88
NO SABE =99
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PREGUNTA

SECCION SC. SALUD

CAMPOS

SC.30

Opciones BKgméas =1

5Kg menos =2

NO RESPONDE =8
NO SABE =9

Mas o menos lo mismo = 3

L

SC.31
SC.3laa

SC.31r

Si=1
No=2

Opciones No responde =8

No sabe =9

L

SECCION SD. SERVICIOS DE SALUD

SD.1

Esta pregunta es de opcion multiple por lo tanto.
Si circuld la opcidn, codifique = 1

Si no circulé la opcién, codifique = 2

Si se circulé opcidn 6, 8, 9 anote el cédigo 6, 8, 9 en el primer campo y el resto
déjelo en blanco.

Ninguno =6

SD.3

De 1a 365 noches = 001 a 365
De 365y mas = 365

Ninguna noche = 000

NO RESPONDE =888

NO SABE =999

Opciones

SD.4

Esta pregunta es de opcién multiple por lo tanto.

Si circuld la opcion, codifiqgue = 1

Si no circulé la opcidn, codifique = 2

Si se circulé opcion 8, 9 anote el cédigo 8 0 9 en el primer campo y el resto
déjelo en blanco.

SD.5

De 1a 777 775 pesos = 000001 a 777 775
777 775 pesosymas =777 776

No pag6 nada = 000 000

NO RESPONDE = 888 888

NO SABE =999 999

SD.6
a,b,c

Si=1
No=2

Opciones No sabe =9

SD.7

De 1a99 =001 a 099
De 100y mas =100
Ninguna = 000

NO RESPONDE =888
NO SABE =999

Opciones

SD.8

De1a 777775 pesos =000001a 777775
777776 pesosymas=777776

No pag6 nada = 000000

Pago en especie = 777777

NO RESPONDE = 888888

NO SABE =999999

SD.9
a,b,c

Si=1
No =2

Opciones No sabe =9

SD.10

Opciones Hijo(a) =01
Yerno/nuera =02
Nieto(a) = 03
Padre/Madre =04

Otro pariente =05

Otra persona =06
(Nombre) o conyuge =07
No tuvo gastos =08

NO RESPONDE =88
NO SABE =99




PREGUNTA SECCION SD. SERVICIOS DE SALUD CAMPOS
SD.11 NUmero de registro
103a121 Todos =781
201a219 NO RESPONDE =888 |—|—|—|
NO SABE =999
SD.12 | Opciones Si=1 No sabe =9 |_|
ab,c No =2
SD.13 Opciones Si=1 No sabe =9
a,b,c No =2 |_|
SECCION SE. ESTADO COGNOSCITIVO
SE.1 Opciones Excelente =1
SE.2 Muy buena =2
Buena=3
Regular=4
Mala=5 |_|
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
SE.3, SE.4 | Opciones Mejorado =1
SE.5, SE.6 Estado Igual =2
Empeorado = 3 |_|
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
SE.7 y SE.8 | Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No=2 No sabe =9
SE.9 y SE.10 | Opciones Mayoria del tiempo =1 | | | | | | |
Parte del tiempo =2
Nunca =3
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
SECCION SG. AYUDA E HIJOS
SG.1la Verifiqgue que venga circulada una sola opcion.
UNICA=1 |_|
CON PAREJA (VIVA) =2
AMBOS MIEMBROS FALLECIERON =3
SG.1b Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No=2 No sabe =9
SG.2 Opciones Ninguno =00 NO RESPONDE =88
Dela29=01a29 NO SABE =99 | | |
30 hijos y méas = 30
SG.3 Opciones Si=1 Noresponde =8
No=2 No sabe =9 |_|
SG.4 De103a121 NO RESPONDE =888
201a219 NO SABE =999
Todos =781

Sila persona no estaen la lista de los TRH's y es nieto(a) anote el nimero del

registro del hijo(a) con el que esta relacionado.

Anote un cero en el primer espacio de la izquierda del siguiente registro no

utilizado para cancelar el resto de los campos

L]
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PREGUNTA

SECCION SG. AYUDA E HIJOS

CAMPOS

Sila persona no estaen la lista de los TRH's y es nieto(a) anote el nimero del
registro del hijo(a) con el que esta relacionado.
Anote un cero en el primer espacio de la izquierda del siguiente registro no
utilizado para cancelar el resto de los campos

SG.5 Opciones Si=1 Noresponde =8 |_|
No=2 No sabe =9
SG.6 De 103a121 NO RESPONDE =888
201 a 219 NO SABE =999
Todos =781
Sila persona no estaen la lista de los TRH's y es nieto(a) anote el nimero del |_|_|_|
registro del hijo(a) con el que esta relacionado.
Anote un cero en el primer espacio de la izquierda del siguiente registro no
utilizado para cancelar el resto de los campos
SG.7 Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9 |_|
SG.8 De 103a121 NO RESPONDE =888
201 a 219 NO SABE =999
Todos =781
Sila persona no estaen la lista de los TRH's y es nieto(a) anote el nimero del | | | |
registro del hijo(a) con el que esta relacionado.
Anote un cero en el primer espacio de la izquierda del siguiente registro no
utilizado para cancelar el resto de los campos
SG.9 Opciones Si=1 Noresponde =8 |_|
No=2 No sabe =9
SG.10 Opciones Si=1 Noresponde =8 I_l
No =2 No sabe =9
sG.11 De 103a121 NO RESPONDE = 888
201 a 219 NO SABE =999
Todos =781
Sila persona no estaen la lista de los TRH's y es nieto(a) anote el nimero del | | | |
registro del hijo(a) con el que esta relacionado.
Anote un cero en el primer espacio de la izquierda del siguiente registro no
utilizado para cancelar el resto de los campos
SECCION SH. FUNCIONALIDAD Y AYUDA
SH.1 Opciones Si=1
No=2
No podia hacer esas actividades = 3 |_|
No hacia esas actividades = 4
Noresponde =8
No sabe =9
SH.2 Solo para verificar nombre.
SH.3 Opciones Cényuge =01 Otra persona = 07
Hijo = 02 Persona pagada =08
Yerno/Nuera =03 No responde =88
Nieto(a) = 04 No sabe =99
Padre/Madre = 05 ‘_l_l
Otro pariente = 06
00 Para invalidar el resto de preguntas, pero en el primer recuadro no puede
llevar 00.
SH.4 PRECODIFICADA
De 103a121 NO RESPONDE =888
201 a 219 NO SABE =999
Todos =781
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PREGUNTA SECCION SH. FUNCIONALIDAD Y AYUDA CAMPOS
SH.5 PRECODIFICADA
Dela29=01a29 l | |
Todos los dias = 30
SH.6 PRECODIFICADA
Hasta 1 hora =01 | | |
De2a24=02a24
SH.7 Opciones Si=1
No=2
No podia hacer esas actividades =3
No hacia esas actividades = 4 |_|
No responde =8
No sabe =9
SH.8 Solo registrar nombre.
SH.9 Opciones Coényuge =01 Otro pariente = 06
Hijo =02 Otra persona =07 |_|
Yerno/Nuera =03 Persona pagada =08
Nieto(a) =04 No responde = 88
Padre/Madre = 05 No sabe =99
00 Para invalidar campos pero no puede ir 00 en el primer recuadro.
SH.10 PRECODIFICADA
De 103a121 NO RESPONDE =888 |
201 a 219 NO SABE =999
Todos =781 |—|—|—
Sila persona no estaen la lista de los TRH's y es nieto(a) anote el nimero del
registro del hijo(a) con el que esta relacionado.
Anote un cero en el primer espacio de la izquierda del siguiente registro no
utilizado para cancelar el resto de los campos
SH.11 PRECODIFICADA
Dela29=01a30 | | |
Todos los dias = 30
SH.12 PRECODIFICADA
Hasta 1 hora =01 l—l—l
De2a24=02a24
SECCION SI. EMPLEO
SI.1 Opciones Trabaja=1
No trabaja =3
Estaba buscando trabajo = 4 |_|
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
SI.2 Opciones Si=1 No responde = 8 |_|
No =2 No sabe =9
SI.3 Opciones Se dedica a los quehaceres del hogar =1
Esta pensionado jubilado =2
Edad avanzada =3 |_|
Estaba enfermo o incapacitado temporal = 4
Estaba incapacitado para trabajar el resto de su vida = 05
No tenia clientes / 0 no encontraba trabajo = 06 | | I
Otro =07
NO RESPONDE =8
NO SABE =9
Sl.4 Opciones Si=1 No responde =8 |_|
No =2 No sabe =9
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PREGUNTA

SECCION SH. FUNCIONALIDAD Y AYUDA

CAMPOS

SI1.5

Opciones Cerrdy quebr6 su fuente de trabajo o hubo
recorte de personal = 01
Era temporal i se termind la temporada de trabajo = 02
La empresa o negocio cambid de domicilio = 03
Ganaba muy poco =04
El horario de trabajoera inconveniente = 05
No se relacionaba con sus estudios u capacitacion = 06
Por cuidado de hijos o de otros familiares = 07
Por enfermedad = 08
Se jubilé o lo pensionaron = 09
Otro=10
NO RESPONDE =88
NO SABE =99

SI.6

Verifique que el afio este dentro de los rangos permitidos.
1910 a 2003

NO RESPONDE = 8888

NO SABE = 9999

Si el afio es anterior a 1910 anote 1910

LLL] ]

SECCION SJ. VIVIENDA Y BIENES

SJ.1

Opciones UNICA=1
CON PAREJA (VIVA) EN EL HOGAR =2
AMBOS MIEMBROS FALLECIERON =3

SJ.2

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

SJ.3

Opciones Es propiedad ahora de los familiares de (NOMBRE) =1
Se vendio =2
Se dejo heredad a alguin mas =3
Todavia no se dispone de la propiedad =4
Serenté=5
NO RESPONDE =8
NO SABE =9

SJ.4
SJ.5

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

SJ.6

De1a777775=000001a 777775
777776 pesosy mas=777776

NO RESPONDE = 888888

NO SABE = 999999

Si el afo es anterior a 1910 anote 1910.

SJ.7
a,b,c

Opciones Si=1 No sabe =9
No=2

SJ.8

Opciones Si=1 No responde =8
No =2 No sabe =9

SJ.9

Opciones Si=1 No responde =8
No=2 No sabe =9
No tenia bienes =3

SJ.10

Opciones Hijos y/o nietos = 1
Hijos y/o nietos y otros = 2
Otros =3
Nadie = 4
NO RESPONDE =8
NO SABE =9




PREGUNTA

SECCION SJ. VIVIENDA Y BIENES

CAMPOS

SJ.11

Opciones 103a121
201a219
Todos =781
NO RESPONDE =888
NO SABE =999
000 Para invalidar las siguientes casillas.

L1 L

SJ.12

Opciones NUNCA=1
POCAS VECES =2
LAMAYORIADE O TODO EL TIEMPO =3

L
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INFORMACION PARA CONTACTO FUTURO

NOMBRE

Verifique que esté escrito con letra clara y de tal manera que la capturista pueda leerlo sin problema. De no
ser asi remarque con letra de molde para que seaclaro y legible.

PARENTESCO

Agregue 2 campos Yy anote el codigo correspondiente segun el parentesco anotado

PARENTESCO
Hijo (a) =02 Abuelo (a) =08 Tio (a) =14
Hijastro (a) = 03 Nieto (a) =09 Sobrino(a) = 15
Hijo adoptivo (a) =04 Bisnieto(a) = 10 Otro pariente = 16
Recogido (a) =05 Yerno/Nuera =11 No pariente =17
Madre/Padre = 06 Hermano(a)/Hermanastro(a) =12
Suegro (a) =07 Cufiado/concufio/primo =13

DIRECCION

Verifique que esté escrita con letra clara y de tal manera que la capturista pueda leerlo sin problema. De no ser
asi remarque con letra de molde para que sea claro y legible.

TELEFONO CASA
TELEFONO TRABAJO

Verifique que los nimeros sea claros; de no ser asi remarque para que sean legibles.
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ANEXO 1

CONGRUENCIA ENTRE RESULTADO DE LA ENTREVISTA, NUMERO DE ENTREVISTA Y CANTIDAD DE
ENTREVISTAS REALIZADAS

ENTREVISTA NUM CANTIDAD DE ENTERVISTAS
(Caratula del Cuestionario Individual)
C.BASICO C.SUSTITUTO BASICAS SUTITUTO
Resultado la. Entrevista2a. Entrevista NOm.1 Num. 2
110 1 0 - - 1 0
130 - - 21 - 0 1
202 n 12 - - 1 0
203 - - 21 - 0 1
210 n 12 - - 1 0
211 n - 22 - 1 1
212 n 12 - - 2 0
213 n - 22 - 1 1
222 1 - 22 - 1 1
230 - - 21 - 0 1
232 1 - 22 - 1 1
233 - - 21 - 0 2

Si proporcionan el afio en que comenzé a fumar (1970), reste el afio de nacimiento para obtener la edad en que inicié
la persona a fumar.

Ejemplo:
1970 - 1936 (Afio de nacimiento) = 34 afos (Cuando comenz6 a fumar)

Si le proporcionan el total de afios que comenzé a fumar la persona (31). Entonces restele al afio actual 2001 dicho
periodo y obtendra el afio de inicié y a ésto restele el afio de nacimiento y obtendremos los afios que tenia la
persona cuando inicid a fumar

Ejemplo:
2001 (Ao actual) - 31 (Hace que comenzé a fumar) = 1970
1970 = Afio que comenzé a fumar
1970 - 1936(Afio de nacimiento) = 34 tenia cuando comenzé a fumar
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